
  

  

9«Lთ თC0 5 X 

ითხ»,. 2 X1X % 5L 

ბ 14.4 ღრამმატიკა არს ჰსწავლა, გელო- 

მძ ღჟეანფუწლი განო-ნიერისა «ებნა-ბისა და 

მართლწერისადმში · 

ბიე. #0თახთინინ15% «იწყ ეყას სC- 

მთი წიბMი ჩიდთM.იIXC : 

LC. "ნას ს ძიყი'ღხ ში ს": M48M 9 Iს) 

მეთიუ) ს XL Iთი0ს 60,095 . 

1. შ2ნფას თს ისყოს%ც'C სოტო 3 ახIV- 
მიი დეხს ს1005%67 + 

XL + თეუMთ M0 II 911 MM M მუ 3 მაშო 5 

«ხს 0,თCდC0,((თხ%%C . 
-ჩლუყიპ- 

XC 1
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LCLC 59% თC%5თ0.%52 
სჟისთ ჩხთ.)იM%5ნL თჰMხ;. 

ზ ვ. ლჯექსთწარმი-ება არს ნაწილი ღრა– 

მმატიკისა ” რო-მელიფა აჩფწნებს წარმო.- 

ებასა ა ვითარებასა ღა (ძეფჟალებასა ლე– 

ქსთასა · 

დსა ნ I I Iთ0.X 'ნ L 

Xხ0დხ LC6ნ9ყ0,916C დს: ჯთხნთC- 

თCნდC გC 'ნ0მი-ნდL დVMხ6 · 

გ 4. მიიხყეშუყწო დი MX 2 საშოეIMM ცაI0% 

წუ იხებს ს ჩწის% ყენდ ივ 'დთ+%წ Iს 8 - 

ჩე თ ს ცასაღშMც)1% 3 სასმეიიწხსდ ბლ MM ჩ 

ჟყსრით:“ ნ ფონი % სინა ბ «<%II9. 

# ჭინ3 1 ი«ჩ53 % „იონა ფა უჩ3 

ხი3 დ თ<ჩ3. 1 აჩ» 59 M-Xჩ 32 "ნ «ის 

% მეჩე LL ჩეს ით <2 994 5 C თჩა ყV 

ით ვ 8 თლა თ ხაფავა ნ-:ს.ჩწ9 XL 

ხისა 0 სყჩა 9 ყუვ დწყეით 3 ზი ჩა 

ი თ: 9 კით შ-ყაჩ 5-ს ხოჩე.. თ. ც+ჩ3
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თ შოდა ჩ თაი 32 5 ჟეV#2. L V98 9 

9 აერია ს ჯ%5ჩ252 ს უილ 12 9 თწსიM3 

დ თ<§. 

აცე ბი. გუ დ: ეთ ვ. %, წ, თ, ია 

გე ლი 4, ნ, <3 “ა მ, ჟა რეზ) 

ტტ) ი. 237 42) ქ. ღა ფშ! “იძ, ჩ. წ) 

ძ. წა +. ხ. ნწ. #1 ა ჩ7.) დ. 

§ 5· “რხ6ნ0ი IL ის% ჩას ი %ცადეჩ. IC - 

შებ: Mთი0, სCნC% ვ 0,თითი0სიCსნC8% 

2-2 C9MI037·0V8 : 

ბთი%0ს 0 %ჩ–5%6 უიი ში ცაი გო ჩუ9. I0I- 

მოეშიჩწვე% «მისთ მი ყარ: სო ნყეა4ებI- 

ჩითი <8 სციყიი სიის ნ 910) მდხყეოთ. 01I– 

145C) ფლლთორმთც% ი 'აშუთხ : 6 ეხო ჩ ცი- 

თმ: 892 1532 L15 Vუ C".. 

0,თი96·:0,76C სცL8 ასზე სო<C. 49 წ%9 

ი შის წს თხემს თშდლი« ყანდ თოდთდ- 

მისი 8%ჩ 1MI%:გ იი! IIIII0IM. აშლილ შ01M141- 

გონი!“ I ცუდი დ MIIIსიM%%ჩ ა დ I2Iს5Mჩ 

სიხთჩწაი 1: 16 წი MM 2 <2 >; %MI3 # M "05 

%IM%
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თო) 3 ს MX MI შC 7 შის თო. 

ნყიტლჩა გალონ ეთის შ1M7%. 00% /ს%M4 

დსწყ|: მა ე 5: ე “ხე (ნე 8: ?სა 

92 13 VI ე ყე თ252 სუ: XX): %ე Lე 

ივ 93 1353 L232 C2 973 L:3 51: XL» 

სა ივ 9: თათი ცო წმი ბ 3 M%4- 

წილითოდჩ  თი)10IL შორი ნნიIIM0I  აეე%რყზ მი! – 

შიოს შიოს. აე)I4'ჩ. I მასრ 8 აშაი% ფმდ- 

მი) თ/მ დ 3 0) წXMIIII ყ4I% 001M IMIIM; სში - 

თოეჩთდ 50 თX MIX ა 

ზნ. ზსსთუხეს ყიXთშს “სს MX ც4MCჩ 

მეთ დოლის ი სავსე მრეწ ლი) ჩ4 4114- 

სჩ ფხძთოთ ახა შ+9I ს ცი გთდელსი% თეთ) 

მის იჩ+ ს შ< ჩა 3 მღ სოს MX ჩიყ 1 ყMზ%- 

მყყოს წა სამასალე 4 საშას სსა - 

C(V41, შიხღ გ V0%0IMI 1 (ნ : 0,MI-?დ?C-'ნ69შ: თ"I- 

I: თ0),-60,%-L60.-ნ!: ში სყ. 

ბ 7. ფს ტის გი ყIყუხ1ბ Mს%I II4':ჩ 

'სI%ნნჩშა ჰსსშაყრინ«სდ შე ც%Cჩ (Iს - 

მისი სუს წის) %IIIII%ს% მოხე წტი4 45% 

თრი. 99: ძია 'ნ'სსყMძ.. Cნიყ სმით 

მდე
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შენც ემილ ჩ ი თიჯ. ს-თC I ს'ს- 

ხიდM--M60,M% ; წჩწის ს'-შთ შ% «ჩი შII'C- 

Mიწ4ხთ6 მშ. ხცსდ დ თი #6 %ჩ 9 შ% · ჩ«“იV- 

LLC- IC, 30,სნხსC%ჩ-'ს9I. 3.0/,-"ნ6-C-.6ნC- 

9 ვ 5CდC9ნ.30CVი-97I- 0-ს C-LსL ჯა 

რც სცინოლჩ4 ა 

§8. რაესოსძიიყზს  M0% 0 ს ლელ. თში 

უესბ გის ს9150აC- მის ფუს54ს"  %)"IIL- 

სხოდ შესწ ა %<იასოთ. ხCსსთ"'ს9V%- 

XC, თხ 'სხჩი.ისაC. ხCV.CსნC8%0,Cთ6ნ 

21I19ყ0.თ9M9%C% სშთ თინ): 89% სს- 

დლჩ+ . 

, (ი დ 10 თ. 

ასჩიყიდ1სხC თდ9ნ 'სსIსLხCინC თხ- 

LდLC ა98C ჩნ-LCMIნთდC ნ)საყყნიდთC. 

ჭი. ყისი იჩა მისს 2 ყა მბ გფ ჩM- 
M0M+ სწ ითიისოთოუსოდ თჩს9:MM% 3 გემოც 0%- 

#M%ჩ III <01%; 48 სხუცითოდლ2ა 'ლ(ჩიყ ჩდყო- 

თ ს«სყIს0I%3 სმ 4) ჩM0” MX IIM#%ჩ: ს9C VI- 

I ნ ხთ0.C 66-XI.ხ1: 6%00C: თი 1თ%- 

ი90,+C : დCჩ–99'ს00.,6%: 59% LL 1ს6 დ #- 

ი.
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ი5C.5ნისეIთზ 9- 90,თ. 1068 II%0,95 65%. 

ს მეთხოვა ომწყსუხჩმა სთა 2 ს % 

91 სასი 0 ცIი თ ს'სუ"იი+ს. 60" 3 

ტოე შეშის %X მის 7სჩ 11Cთ0.5”ს9- 

XVCნLშ8: ყიონდითუ"დჩ ყრუს უის % 7 MM9ჩM: 

შოეცისო სე ცნო; ისთ ხდ მაისის შის - 

წა სთყწო? თ ს% MM3 : C+X-წნM%% ცისონოის სუეუიო 

შო 84% 3 53 'ლიეყოა% 85; შეს ს ბ «ე IMIბ0052 MყI- 

მასზიცოლჩ 9I0C-9თ590.C'ნ1VCMIნხL8: +«ჰმას 

ის მს მიუ. შერ ყშეუის ი წუ M9%9/IM ბM- 

ცხმM010%I აღ ძშ; 011101 « 

ჯ% 10 “ნხყს ფიზი ბ 1 ხეთოდბე1%) მთი ჩია 

შემთ ს სოც) სუულ. თოდ ჩი შის ე III- 

უ%8 IIIIIM ყოსშსშიეჩა: სინი თყსშში4ს'დ- 

შოცრედ MI 90ჩMI8MCI  «ხM IM. MMძიI სიის – 

ცს'Iსსოიწ/%+ უწ ი დოშსფს"თჩ%MX. ჩ5§0.სL- 

(CX5 ძის შეყა სუმი ცრ "ნში გა სსს ჩ+ 

მე ხ5"1ჩ4 ჩი) შIII9IIII%VIIM · 

რი. ომს ტ'ი ს ს 10 ცა MI+ ოინს 4 დოს 4%%3 

თალოსდ სყ წამოყო ს'ლეჩმ% MI - 

(სამ III ყსს იდ მირ“სს ა “MX. 

8MI%
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ზია მნე. ზს სსიყდჩა. 

ნის მისი ცო" «თMIIს% 5MIIL M%52 სხს)ში1- 

«იუყნლ MI თმ M ცII MI5ხან ნოი ს ეც 4I(I- 

#§M01MIIIC «5:ჩ 3 თ-%% CI10.თ.715 3.% I- 

0.თ1 . ბო სცნო ა 

ფა'რყაშე)% %I%060I4 «<რს%უ4 9 IM9Iშ+/MM- 

სლ ყა ა%MM სს" ყოჩო; ი)Iს% სყ 

MI1M01M:III4 041 დეშ სM6VIს% ურხ<დ (ს - 

ს მიოზი ცის 3 თით. 06011 3 

ხედ ნL ვ 25% სყ ნმ4 · 
1 

· "ნიIს5095 M0MIIIIIIM MI MMა% 9 MI0ს M1- 

«მ4ყ%< ყი ბ 4 ცხ ყოწნC თ)II% MMI- 

კახის სს წოდ ში პიალ) თში, წდთუუნ 

რ საც I თ 9 ში“ · ყინშბნ სხლ- 

ი9%+%. 51C+ ნს. 9%0,%919% ი 2%X 

სყინად · 
დ LI I სთ I. 

ხხხიონანC დ9ხ 95% Cსყ0,979%9'ნ6ILVMX- 

ხC Iნ)ნხ%. 

ს 11 საზელი არს ნაწილი სიტფვს: | 

რო-მლითაცა



გზ 

რო-მლითაცა იწო-დებიან ფო-ველი პირნი 

და რაგდეზო-ბა5ი · მაგალირებრ ჯ 

5L0,I 'L0.616903 II თ... 0,695 8C 

ჩისიდწIIთ 1) 0თ! 30. 2 სც)ტეწო! 

ს50,'ნ10,: ნ“იმჩწყყოიჩ "90598 M9ო94I5:8 

"ისო ა%%9 სდცუ ი + Mთა? (სის მMI4ს II – 

მაოთე% Mსც'ბ%ცოოიჩ დეს ც6/4+ ს -. 

40%M/II 4 . IM 'MIმ წყ წიუს ფშ . წ4M101+- 

ბ ათი 0MC%ჩ  M'რ%5ჩX 9 III მო წო 

სხ"იზ. უყიდე დრს“ ცხღიხ; სს სიტი - 

თ 2 II სჩ“ სს ყაჩC თში ბ - 

ოს ჩუნი სდეჩიად · 

ნხ5%II6% #0 ჩMI 004444 ს'შლბ: დონ” 

ი.ა: ა'I29I1ნთ0.:ნ652? 

აა  თჯიწხუოდნდი<5. 

ჭ§ 12. არსებითი “სახელი აღჰ5იძ5ავგს პი» 

რსა ანიე ნივოსა, და იცნო-ბის გით ხშათა– 

მებრ § ვინი", და რაჩ, 

შინ ეM8
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თინუსი: 5ნთIა IL, I 8 სსიყუეჩა« . 

§ 13· სახ «4814 სდსრი% ო ეჩMI/ ნ) ი1% MM 

სიშმებ : ხნC50,Cთ99დLზ% წ ს - 

თობ ა ს=ას0,-აში,ბ 20 997 5თM9- 

თონი ყშუდLდფ. 

ხ550.ნთ9)9ს სდ «ისეა სიIM- 

”0M აIMII სბ ფ სხ ემყიო ჩდ MMIMMს + 2 ლჩიყ 

გეყო ჩწყმეთოს% 2. 1IIIსშ<თო სეუ; ='ფმ- 

თნშ' MI0II)ს% ცა. 140901 9წღს დ ა 

შსოთო)ნჩშიც ი დხოდლჩ სსრ + შე IM) შ/409 01%; 

ხდე თო ბ. სისსში ს ხჩ% სსხოსხენყი2 შ4- 

ყდთი 3 მბაჩლდუსთფიბ ა მოო“ ხყლთ“ 

გო «ე სო" 4 'MII%ჩ9 9 9 %X% . ინ 9%ნ6.C- 

#ბზთ:I ვ XთVს%612 ძთსხ1C ვ 9-5- 

0.C-თIე 59 5-691- · 23% ნყიტშო 

ნ-%0,1C280, ს'ლყით% I ჯინიშბოეI'დ 

სონია წ ბ მილი ოყზნ 817. I41MIIIბე 9 უჩ 

ჩაით 2 შდლას - სხთIე 9-6 ი ჯა 

%0.- ა ნთ! 15 1 სციყდლჩ4« 

91თ5თ7I9M9ს0V%XდCV სდცოი”'4 Iს 

ყაზ ცუ, შმსობი ოლინი 5 ანუ ხათილ ო; ჩია ჩონი მითი 

%ლMს%X
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ის თოს« წ.ლლ იე სეM14სM:01%;  %IIII019;8)IIMI ყM- 

ასოს ყIითდე ა შაინი. 5თV1L0.ნ%X 5 

სთ'ნიის აე “0.65 12 69V43 2» სსიყდლM+ · 

§ 14 .. რსედშესრთლი სასელი აჩფწ2ე– 

ბს გიოარებასა მარისა ა ანიე ნივოისასა კ 

ღა იფნო-ბის კითხვსაშებრ, გირარიჩ.. _ 

გალითებრ 5 

წოდხთ% ხხნა". თუა 8ითI!: %II- 
(ლთ I L.81C. სCსხხთ'.9%X2ი60,: #« 

სყსლდჩა · 

ბზ. 15 შნ )Mქიიი0X ს-ს MIX «ნნ - 

Iს სო ს ყშოი 98% ყსლუხანცთდლ: 6%- 

დყLდხნლ ყIდCსნC'სნჩი, თეი 91დ ხხ 

29 50Iთ7ა=ნ9M+CხCL ”რშო.დ წი იყი - 

უო სი სსდ ა 

CL. ფაფეთადას“ სერასცუს% ნიოზბყი- 

მამიიყუიM სრსოოს% შემი ჩაყ ნულის 4/MMმი'ღI 9 +” 

უსდ IV მ/ს % IM %(4III4IIC ჩიე ჩ4- 

შესთო ს IX. შეუჩხყ% იდ ში ყი რიოს %- 

თძა58 სის თდეწდია შო 6. 5%CXI მაჩ 
·ს0„% I
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'ნ0, იშ მ ყაო სყ ნხC9.3.1 ს ხ(+MM049 შბ სც. 

1. 9ყრხნსხიი,თხ9ვსთდ1·ნ5 სდძო- 

სყხსრ 4 ბეი) სIIIIოხ% ს %ეიუიი% ლ შIს"დხო– 

11 ფუ ხემ) ტ% ს M: ჩის მ01)ს % სხ; ო – 

მა; ჩის წხხთო ღსს II გეში ძი“ ს. ხემი 18% - 

Iს სყ MM ნMX წს ჩაყიძო 3 ყ94- 

მიშ წ'ლოის რნი %) 91%: თ/ნნიVს %:01%; შ-)იIM4= 

ჰლდბში 89% ბდლუსსშას შიზიცათისდ  სხ- 

მოსცყასდი სდყოთსდ მმშდღუ 2 0... 4 III- 

„სბ 1613 თის. CC ხთ! 0.%- 

92716" თნ 7» ნს)სს. %-'ნ9%5% 

0.9'ხ0.სთ1Iნ1 თნ 59X6V90- .· 

შეი მდფ ათიდ ყოჩი სა ტყა სიი40 + 

სდსითჩ. C797იI98696V 5+< 0.M#'ნ605თXM- 

ნI დნისი გინ მ ოთთოდღრშიბ ცს დთ% 

მწყემს შყებლის ი ქოშინი MI; შ+X%MMIM2 

ფილ Iლუსშა 4 შლა ფ4ს VI იწყ წრ ს 9 M- 

ბესთ ნ 2 ბდ სციყდიჩ4 

IL . იი7ი9ი5 VI M%LVCC Iს სოს ცუს% ჩ4- 

მყ იყტთ%  ს'დყშიაი%  % სჩ ცს Mყმომშდ- 

იი სხე ს დ ხეწიიე  8ს4 ცუდ უი ხო სდ წი 

- წაეი-



1-2 

წნიიეთ ოსეს % მიცის ტაMI' (C(რძჯ0MცV- 

MI 1MIIIIIMII III) IM 4) 05: 8 სყ - თოდ- 

ჩი3 შ. მელიემოსშ გ" სლსხრშის% ს MI- 

გ წდის მეა % სმს 0ა0IIM სს 5 სლ M- 

'ლყხნშერი 0 3 ჩის 'სშჩეს სუზი: ყ0ს- 

დნ” ე %წთIბ? ა შ1% Mყიყლწა 

ფთილა. ნIთ5თ(ის6% 5თხ. 0.სC90.%- 

თყისყხნ ხCCჩ0, ICC LL ს/თთოია'L 

თხ შI)MI99 2 0თM9ყს-95ი61.0661 9%- 

ნწყყთყ)ს.:". 0, აყსმ: სს 'I%I- 

დყე ნ იყუხიდ ბებ ოუსუთო დ უყოს სოIMუთ% 

IV ხIყეთეჩ + შიგ შყსIს”ისბ 'სშჩ+I- 

სიბილწე ი თ<ს. ?თშიბ ხC90..თჟ- 
სი 90, ხ-?2 ჩ'სნ II თ%53 27X სყ 

ნ60V-ს10» · ჰდ 9 ს უღეიწი დ ვაიო Iყ 

სადყოშსო ედ /4. 'ღხ4<ჩ. I)ეI0IX ჯვ შიშინი) - 

ცოთა შაბოებმს ცოთა ნყიი ლის 58% 

დამუ ყიეს საი ·. 

თათი %VIC 1სC თო ლეოს I-ცო- 

«იჩM რო ჩ. M<ჩM2 ხსშირი მოედ უსბ 

(I91M 8 მეშინის სყეაბირ "იყ სუა შახ ლში. 

CთC9LLდ6I



_ 
0.12CC 65% 9 =9C 52 90,000: + II. 

თი 18თ0LXCX+სV, წყთაი ს იყოს ს'ცM- 

თჩ4 თოდ ოვა + ვ თხსშითჩწხსი 006- 

ფოს საი შბ ბს ცხი 40 ს: შა'– 

„ყელი. 98989%5 აI90,V2LC'სX 7. 9I- 

ნინ! :ე 94% სცIსრდჩწ4 · 

ხCL0, XC 80-=5ნ-L ჩაო სხლე% ს სოსიე4M- 

I45 MM ჩ M9Mჩ/% 3 მეი I/4ე/<: ცხობ- 

”IIსიყიი 'იძითცოიმიბ შოშძის ედ შბ 

შბიბ თოდ ცხიოიიუში თი 7! როის. 55- 

თIა 99612 MVM0> 2 შო სყილჩ4. 

097.7 410.0,LIდC%ნ9- ჩადი ს<%/1XIIM2 

სსღდყშუოსშა ოდ მ0. (სიოს ი ოს წM%0% 08 M- 

#<დჩა ჰი ხთ; ეს სთ ლა იე 84%: 

ხს წთსილს<C ყ4ჩ% ოწიმსბგუმითთ“ 

სა რეჩთხლჩა? 9%ოედგ. თინ? 9.0. IC IC 8 

190 ს ჩCC0C- ე ს5%3 ეს ში სსდ წ++ 

მყყსს M/)M0შ ნედ ჩდთსი%)ჩ4 #4) +M- 

სთცახIი ს'ლღსყუსთლი+ "რიც მც 

მჩაყისნფ!სგათ<ნლ (სო მომხ ლა 8% 

'CMIM სოთნმითXშ% ფ)ე)გI4ს 10% 01 

M;სIMIIII1/I1152 
ი



ს 14: 

ფსსსლო ვ MM (თს მიე ს ოე 0 
სამყა სIMIVოფ ოხ ხუ: თს მI+9. //(IIო4II- 

სხდეს ისო ზა მიმა: 904 Mეწს- 

ცც5-ჩ ფე წხ თო წMI% 4 21M; XIIს ცM50I- 

.ა% 'ს'სყყოსთდ ბ მშ“ უე ბ-ნ %II4;  M)15II– 

მაათლშ ციოს ხმ შამსი) %ნ ის - 

ცოოიI%  %IIსსი 01 ა 

(16 რიცზვთი სახელი აჩრწნებს რი- 
ცხჟსა ა5%/ რავდენო-ბასა პირისა ანე -ნი« 

გთისასა ა ღა იცნო-ბის კითხჟაოაშებრ რა- 

ფდენი“ ანიე შერავდენე · მაგალითებრ §: 

ეთდრდ% ვ 0,თ1) ხCს>.% ე CC I) Lხ%: 
იIთC0,Lს I 2 10თია 9 1 სC397 I 2 3.9- 

LCნ 9 ვ ში სსე. . 

§I7" თაყხყთა ს':ს 4584 ფოჩები 

სობა თC 908960, 9.IდC8. ფი LC II69MI- 

MIდCფ . 

თხი 59ი00,VIდ% Iოეყიოიო სყ“ 

"რე% სსსწიცს უნო ო ჩის ცხენს აძის 

წთ, მახყთუსდს§ ფს 853 საზო /+ 

XI
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ნ! ყოუი5 რწხე ჩხახითოუთ 8% ოყწის "I MM(თა– 

ცსფშუც: თს 81ჩ%%V 8<გ. თ C-% 
0თ1ე ს-ი1 53 "CV ე 56%: %C561353 

შე ყუმშბი ! 

სIნI%XMCX აეს ი ს'ეცუჟს» Mსი90I- 

ჩოცს თრ სს” რსმის4თ ი MIMMIM. ჩი 

ჩახეთ% ური% შისსრრ 1 მ 9) ბ გფ Mსს3 8 

ოსწიცას ჰოთსIიშეცთს  თანთრდს ფა) 915 
«ჩალმა: ყყვთთ.ნხ!ა ი10თი. %II- 

სათ. თI5CM9ა შM-C ნე 2 ყუმბუს- 

მიო) სსსმ თედ. ზლოუსსმესთ თაიფ 

თა შMVი სხ იებ 2 ფუთ 85% MI5მიII (ო01+MM 

წოესყსრდ ა , 
დ 9 6 I 9100C XL MX 

დნმ სდC დანა 9-ც0.94 3981 %-თ- 

C.- ხ=CL9-ნკსსზთი. X#-ს50.0:0,.6 - 

·სCI.C . 

§18. (ი9ს9%LსსII 9 «რ ჩსსყ მიე წბბ%211% 

გ სხე 4ს 01% სს 0 08 952 IIIIIშMI თ მ4ე' 9 9M<– 

შსსს მუ ჩ ბღ ნსონ1ს% ცხი; შძოოდლ9! %9II- 

წსსცოიეჩ თ1თC90C0CCდC% ყან- +თ0ი ისთ 

8
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2. 8 ჩ5'ნX80,9CCVC . 

§19· თშთ50,ჩ!. ს'ესიოყოდწო 4თრ4ჩ 

ს): 9,0 60)0, ICC I ბე თ თ= LI "ს0 - 

მსხ9შCდC%. 

3 X#M0,60,V%Cდ5% IMMყ(ი1 "ენს MM%M2 მხყ- 

მფუნო ედ ბუხ წხყმულეი)ს. «ძია 4ღ MI) IM; % მხი, 

«III ჩეხეთი! 9 24% «4 9IIMII 0 MI,5CI"- 

IM გს" შოს'ლ ფო, მილაე15% 10 ('დ ს" თ'ლ- 

"'ორსუი MI : ხC6C 13 ხხLIნ|)ე 9295 % 

სდ. ბ. სყსეჩ% · 

მთხ“სინ0-XLXCდCX Iსს%I% "რს (M1VL 

3) მი MM შარლის მოყ წრლიი!L შიმახლე ოლი უწ MIM- 

IIVIM ჩითი 2 %შეა 9 შიM/M 5501 - 

კიო ტხუთოდ შბ CM 8"ი Iს შით 9 

თითოს · 8%C11 თ918->თ)01ე სX- 

06 I 9000 911Cთ1 3 CთC6სნ% გბი10% 

%M III" · 

გ. ი08· 'Lთ0.1)70L111 ს ეს III5 14. ხე ჩ 

მი '0+ : აიეტი სთ% ა ნს ლიი სხდიცუთI43 

ფთაოყუმათა ა «IMVIმ'სშიჩოუფის სახლს ა რბრყი- 

ჯუცენე ა თIხIიყხIს გუი 2 ში IშMბიცათ%ი 
-ფ+
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ფო წს 94914 -. 

C . ითი). ნ0ს)LIC I გმიიწიედდისს თ- 

მწ უსმენს სოიო შიის საყო - 

ოყMს%1 06% ყწსყუს სMოI რდი "მი შ49IM: 

ონ. ათი" ო%V . 09% #თ02-9%- 
ლა იძი"'ხხ 90,656 9ხხ- თი,ნნხ018ნს- 

სეფი ნენ. სCჩათ!! I 9თი0,ს'6% ·. 

თ: 908890 თ 'ს90,თნ ხნC6CV-C 584- 

(00%'ნ ,ფ:0,9 3.89) L.. ბ. Iს ჩ4« · 

აჯ · ჩიCდXI6ნ69-0,9%XC>CX სმი წედ თს ყიე- 

ეერთნ40 % შუს აი IM 65 სდსს MX 2. III0- 

მონო თაც ოლო წუ ყოს "უდ ჩ ისი II წაუსო ს 

იმი ო051MM IM ო. ანოცთო დმი 89% 

Mსწი 4%L 14 ტყ რუშM| I IM : “ოოხ თ- 

ლასა თ< ფოს . 96% ი9Iთ5თხ თ 0V- 
თნუნუოსC იი თთ%ხნL. თალსC 7M- 
თოხლო ნით. ხს თთიშსL შო სიყ. 
9+% . 9 1IIთ.IთX გორიყწოიდ თოხს ყM0VII- 

ოხM405 ბ აესნუნწუ|/ ნ II'V0%0MI5; 2 მ%- 

ოხერ MI მს ჩაყჩოა! მლ ვ ეხე შითფე%= 

IMც"ს MამIს% (წი ჩაშითხო 84% იცმყოს 

მომს I'დ- ·
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შტ მეცIმ რდ ში სIII : შუს" თ<CნC? თრ<%«%. 

ირშს 71.თXI7იIნ ს=0.50.80, I0-7I5=- 

თუესა" თნთდხსნსL. თხნსC M#»'სნ- 
"CM სM9%ს თხ0ს 6 თწ%% ს 0,806 LI 
თუზ%V+ნს< . 

ბ. ე'(1.-ნ9716 160, ს%IდC XI ცხი ჩს დ 

ჯნღმითIიტის 4; წის ყXჩ<რ იმს მაჩოს შ.- 

მიეშბო! შს 4სოMეს1I4 ყი) წ შიის მIMMM: ჯა -, 

წიგოს"; 3 მსმ ი; დის ჩუყი ოი MI ს 

წის ჩითი მი 8% ს ისთ" სც % 0/5- 

მას წის, ჩა'აშშო დ 9 3. ზდ Mეწსტას 15= 

თ უთემი სთ : ხასი თხე" რდ · 

#71 0.90.5თნ ით!თრდს. CMV7IL7L- 

ხხ: =ითCნLნI. თხა %00.9%%9ხ, 
X0."ხნ3,0, 91 IXCსხ6Cი ონწIხხუა ვ გ 
სყ ჩ5 · : 

ს. რ65LყIILXCC +. ყმის წილ რ ს - 

ცრსუ0% შონს) ს'ცი9მ4სლ 3 III) - 
შიუხუცშ 49 წოყნლის დვ MM M§M%M «წ 

მიეც Iალდ ფეჩი გიდაყყ ვოს” 5წიყ მსმბაჩ"დ– 

MIცს სში ჰილსში ვ ბი ასწიეს სათ - 

ს -
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ყიინრდთეშისის : 56165 IC თხუხხიდსი 
ძთ-%% · #X%69Lს (ატამს ს8 სკს თLMI-. 

ს 92 ითთო.დყხCLს . თCანCILCჩ. 

იიხთში0იI%ს ნ0M0.სე%C" 0,95თ- 
-სC 650. ხ500,L16L IC ს ვ 3%«X სყიწრდ:შ4 · 

ს”. -#0,თLCთ0,LICX იყ ML 

ში რიო 4 შიც რ ს'ეცფმოს 9 

ისმის ედ "ლი ოსწოყჩდლუის შ<ს 3 «ასა 

"I ისევ ლჩ ყო; მსს<თს ხი) M4II მის შის – 

შებ სშს სიმი შყეხშს ა შბ« Mეჩთცას 

1M8Iყ (წრემ ში) MM : ყბას. თხათხიჩ? 

თი4 . 201ჩ IXII0, აო Iთ0.LსC-89 ი9MI- 

დასახა სC%აCთCრი0,ს'ნ0,ნხ” 9%8იCV9 
თათიას პას თდაისნ0თის1Cს7Cნ: თ=C- 

53.57 C818ი გად უ9ნ0თ7- ს%- 
თხ ს197LV 3 88% სყIIX/IM · 

ს”. 30 %3,9 99%. % სმი წინ MI 

1MIIIIIი%9ოს% შიცისონი)9 1 I/სMI505II5: 3 IM0ს– 

მოით ც% ყაფნასსსც<დ ა ჩა M%I «ე ძა MI4- 

ოხ. წიე «თ MX ჩაასხი ში - 

მუბოს% მუხახისდ ჩ#9ზ<დ: ომსა; %/წV 

წახითსდ



90 

ჩუმ მIM 9 #4 "იმის! საც თი 9M VI ' 

დი%ზსთIIთ." თხლსითIIთ ვ, «ჩი, თ6%- 
აუდი" შის. ბ0Iნთ IMთ , 7 მMი 8196 
Vყ0,,ნ 068 L9560.სიI 5§-:0.90CIMI'სC-. 

»ი%% ი3 6 დ10-3.%MIთა თხ=C% «ჩი 
თხასითი თ 1C–9ყ0,სიფ899%9%ხნ ხ6- 

ი=CILC90,0,VCV ნხსMხთთჩ1Cთდ% ე «წი 
ნთ 10% 1'წთ: პბ-+ III IX , 

ს. L0,8IILIდთდ%4 ტი ჩბდ 'ითM9 ყ4I- 

IMMI4I)MMIIM ბ ს იIMია)MI/,' ს'ისM(%95ს +; 9 II0შძ- 

ისთ დ აჩწხყიემაI მისცა სბM)%; MIMILMIM 

«წი ჩო თოდ 3 9 ოცჩწი ცო ძიოლშიო იი. XII 

სი საც (თი ყI/C ბ% შემო 401 III” 

შ%4 ცამIც ტლ 'შM) ს)! 2 9-'MC% · 9 ით”Iთ-, 

დი #4 §3თი,ჩ0,1 

წ 9L.· განგლედო-ბა სასელთა არს “სა= 

რომი «ეკანასგ<ნელთა ასო-თა (ძეთეალე– 

ბისა თვთო-ეთფლსა (ძინა ბრ„ენასა ი-რ- 

ოაგე რიცსფთასა ; 

§ 99 ზსზფაწყოიი შს სრ ს'ეცტეტნი ივ 8X ხას %X% 1 
თეს
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MM ფე წრენლშ . 

'სვეუსიმუსთ სჩ ჩუსო შს სსრ სიყ მი1%V- 

წ ყო რი წო (01 MX სოსის 54 შბ'- 

უგხსოი ნ /შ0წM მეყყა შის ეს იIო1% 'M:დ- 

ფუს ომო ცIხ. I ჩყუხოშბსცუსდ ცრის 

თოხი ყი იზი სსუ %იჩ%4+  1ს'-სიჯს"- _ 

ზყსჩM  შM სახღთ მყ წM ღე სიომ ნ%ე (II – 

წ45 "სIსი. აში0 %3 153 0. L ჯუ“ 

0.” “ოილ · -. 

შუსლმას<შუოცი მხეწსორ შის უს MM იმ - 
ფრო სსოიოშიი IX. სერს %X სარი - 

გIწ% 89% სემი 0Iხს 1 ბღ I 0091 ც ხიყეიი ჩო 

შესიყყხე «ძი0: I 29% ჩებდია 

თრი სუს შო I! ხეჩუიყუბის ს ას% მ XMივ- 

ჩუყოთლCჩ „ყნსწოეყოი ჩ% სრსა5ს 5 სა<მIსფდ- 

შოჩწს ბდა სათ) თსჩა ბს ახსონს უც იი ი = 

ჩა შსს ლშით 0) 8< 0. "სუბ. 

გივ. 5%ჩს'ნMბის, LC LC. 
ფაბი0405 01% ხყIსმთთი% ფსიით+<C სჩოშბოდ შა- 

გგმIშინ ხს %) 1§IIII40III/დ ს'სთფსთ + 

დაყ შიის გათა +. შაასოდ ებენ ის გოთო > 
სსდ
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1) · შნხეყაში. -მI15 -MIIM% 

სხთ. შია'ეისშთმსსIრ ა –შიX 9 -M III" + 

თოდ · თხენდლშIიეი. ·“-ში!M 3 -Mსს%; 

შიპ · თითიელშა. ლე ელლ –ოყ: 8 

(აყ. ; მა'ულშის ფე ჩ- -მთო%%I2 Mც5ს 8 

ფთიხთ. ში'სოლმძიჩ . -შთდ ბ აM)სმჩ · 

თოხი. შიხო'შა სმი % =შყმII 5 -% სუმო 

სხა. თრიოხ9მ! –მწI 3 -M ს 7 

'რძედლუსუიოს % ოლო MI ხი) წზეI4= 
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“ს ტსწმ% სითი რშთ 0ს #-;0ა "MC. 

§. 99 ხC%0,LC80, 99% VIC,I3IIMC 0,(6- 

ILCსნნI ხიჩი5'0980,ყ%CCდC . 

CL ., თIს“ის ი 40 ყომდ მოც მს – 

თყი 4014 იე III სსუთიეთIსყოლე ს 

ყოუყი%X ხMმწაყI წრის ი ასოთი შIხ<- 

ხედ დიოს უაშიუს ფოს შეს. 3 

თი<9<3
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იი. "სხთ'ი0ს ხნ IIხ0, >»0,0-დ?XV- 

თ LდხCLC ჯი მასრა · 

ფეს მს ს უმIს ყო მოოჯეიაყსM; 01 - 

გგ ამი%. ნი MM მ სხი Mხის ი ქს 40111 

თIIII9IIM% სდა MM 04; ა M1შჩაყის ნ 4ხმ' 5IM- 

1115 ს(ეშ1'დ. II8IIMსMM//% საეჩსისო შსსს 

ო)" მოსს ფლო სბ ი) ეს MI (II 1§M079M'M 1IMIVI- 

ჩხყუსფ 3 თოდ თ. 58ძ იაCი | ნ686C 

ხთ ყეჩ“ 
ML შამს ხცთსყათ ო 3 ნჯყციყს% წაი – 

ჩვო ს ჯი 4ი%95Mნ 00% სისი თოეწ%  XII7- 

ჩი ტ4%ჩ. ს) ნმ 9.,, წეოწდითუსლს II0I= 

MM 90% სს“ I+ ჯიში შიის“ 3/%= 

სე ცხი ოყხლს დ შოუს ინას ს უს უე 1MM- 

ხე სუს 8 მესხლყოთ ბს ოლჩ Iს მოთ - 

MM დშით ოყო 2 ს ო 9 XIV 

28% IIIX132 ძ=ა% .· 5ნ6თფჩIვ 5CCII- 

9 9ძჩიე/ს152 იაისILXI ჭა სი- 

ხნა. შსსს % ცრსა წი სM მ1<C- 

MI 510 :სM0IM  2%II1I1M%I)'C "გ ყფემო ს სში - 

სსა” ამოდო ცხყუნდ ს შბ სუნით 

სც ჩს-
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იგ ნს ს %ძIM/ 1"; - 

ძხხყყშრ ჩწხყმათ ი შო'ლის ს M 0151. 

MI) დ IM, „შე ი ჩM/M 0050 0% ს'დსM- 

უხჩ4 შამს) M1ჩ 1Iღში1" ცხი ჩ- 

ოყუთლ ყანდ ვ ს%  Mჟ5 ია ეთMIIVMიIV- 

ს ჟუთIსM 9 შოკშიი) ს %; ბ ფანი მც) ს4- 

თ ყოჩი შმპიდ%. რწყმორსთ ითი ს 1- 

ათძიისშხად.ი (იLსCCსხდC თჯ7წ%ი!- 

%იი თით თოიე თნCდ5 ცს შლი": 

თა«სდC 30,0. 90,086 90,5C. 1LC. 

ჩხსთსმსი'I'Mხი . %მშ·ეს მიუსო IIIIM 

ჯონი იეითშესI ხდ თს შისომათოჯ 

ი09.,C-ნნდზ დრს ჩწიეთუ აში გ %914 8 M 

ყთი,3იCდრდ% «I შისძცIMIIIსM01% « 

მუპისმუნთიისათბ% ს ხი წოდ IIII- 

ჯოს” სხიწხუნთტის5ს% 3 მილის - 

გოთ ყაჩლ მოცსიყს ე მისს 'ლ-იი IM 

ხს ყიძიცუფშიიცათოს" დ ხემხძო სდ 

9%V. შლი ყზ 9 01% გიყჩ"ი% შის იი 

ჰაუყოდშიი4 მინო რლონე1%) 1MMყ0 VI (დ I1%:9 "„I- 

მწყყახს შაიოყათიოდ 3.0 ს ჩ8 ე ც(- 
«MM
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«ლხმ ი%  ჩეს9 CI ც4IIICფ. ცნე წიM- 

თხას მახე %9MII4I'დ შა9)ნ ვ შბ% %ჩიI შI- 

Mმ= 814928 სIIV I ოუიო ს მიონ შ4- 

MM 6501 შასო/Iშ თო0ჩბი; ს/ს 4054) უდ. 9 

შახ. ადინ) I9ნსL-'LC 8 III სთსI- 

მI(6 .IსCს ვ ანი სCI6C-1-ჩ ა “დჩI 

თსსა ში შ(ნ.Cჩე 0, 'წნთ0ცლს5ნ+9იჩ 

II 0,ითთადაLჩ6 ე ზის ს5ჩ+ · 

ს90V'ნ10/. 0სბუსშუ მი შიებისცათუ ს)! 

ჩაის მფ ცუშს ყუემელჩიეყდლს“ ბ%II- 

IM) ცMთ9I9I= წესით ეეყნიე 9 MეII(41 X:IIIMვ 

მამუ" MI თ5ჩბოს(95ნ% 5 XI "I- 

სდხიყთაოსი3 შ<ყ"ჩ»ა ”ფოუსყერდ შსM- 

მობო ცეს შის სსრ ს'ღსოის% შაში“ 

«37981 თოი ბო სი ოო, 9 თM% . - ნინ- 

“როზ IC ყან'სCიCბ9ი 29 ე -ი3%0C- 

ს=სნწდIდ 856Lს.'6ხჰ00- 239828 91 5 

შX სცია · რ 

დ ი I 10060 II 

LCთ30I%თ.ნ06C Cს-0. -სL98 დ M%L%Vთ- 

დინის ხნ IდCდL ნხ5LVI.ხCთCL C-IM6 . 

ს 30



სვი )არმებული სახელი არს იგი, 
რო-მელიფა ყარმო-5სდგების პირთწლ სა– 

ხეო-ბითისა», საზელისაგა5 ა ღა ღამეტებითა 

ან“ (ძეფშალებითა მართეეალოათა (ძე:. 

სიფლის მ5იძუნელო-ბასაფა თვსსა : 

თი. ადო ც ანთMნ, იჩ ს %I- 

მზთთდხისი , თედო ბ სნთ.?00, , ნს'- 

თს" ე სხ9M0.'ხ 65515. შთ სსოენ4 + 

§ 90. ჩდღსშისყსდლჩო ს' ცის ჩი აშ 

ჩეს ო%ჩ სს სნ ბ% სეს; ნე) 9. ყIი0= 

მ.ს 0 %IIIMMჩ. : 

CL) თის დჩიIე სმითი წM0V( %- 

ტოს უეს M სო 01%; VIII 9. სო ზყირუს- 

IIIყალტ  ტ9 რუს წოყიჩოჩ შის M§M| 4401 

VIII თში თდლსდმ4ფ 3 (01 მ-ი თ05; წა- 

ყდლჩჩ CM+%ჩ ძლ შერ. ხს ბე სხუმIსბ 03 

ოჩ, 10061 ბ< «ჩი, ICC X5 მდეა ბII0M3 

სოუსი, თოი ხხშავ0ი, "ინი ყდ 

ცსყწოუსც 10% შე; სყ ჩ+ თ ბზუ 14; Iს თMგ 

მს გ9-
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შს M:M 91:89. მწ“ IX სი IX(X0IIM, Iს +- 

ყიIM%ჩ "8 ფორს 115; 4 მ/IIMჩ ო 59% მჩ4- 

ყი ონს ყა აIIIIIMIMM0IIIIM. MM IMI- 

ფხIლსი ი თითს. 90% სსს ი თშეოშ0V 3 

სსსოთჩ მდა თიყსმნიდ ა ნი4ისსI- 
დ ვ ბოლ სციყდლწ4 ა 

ყწ. ჩ–590-9ს50.LXCCLX > Iს წერ MX- 

წსმოყ I ჩჩჩ მდმMIყნI1%01II 9; მყ! %IM0II- 

გსდ ე IM 44. მ'დII იჩ 'ი+ს <0 ჩშ% 

ყIნსუუნყის ა ბდ ბყესყმის შ“რციM;იჩ+« 

“სუ: 15ჩI2>2 10012 თაა. ბყყოთ ა 

შაღოთი150 12 მაც მოყ 3 სიის 10ს 0 % 

MX სს წ9 · 

LL. 5660, +XVC I (ხიმში წიე +XMX- 

MI მ4IIIჩMIჩ < თფვაუი"Mს ჟხლშისII შიღს.:მო 3 

MI MM შისშაი4ს% <8 X%მ+% წ დოI 

შM0M ჩი მიშითო%4 ე შლუსსშას თ მღ ცხყდ- 

ყხმა Mს1: #'615 CთIL2 0-6IL: IMI- 
თშ ე შბ ოიII/სმნI/ სც ი19I ოს 40I- 

თხი ს MზესIIყ5M-C8. 3 თ'% · ფიცხი 9? 

თესოითო I სI კ ნყასთოს,ა ა ნსყყხოსუს0ი თ%.; 

სანსი MIM 

5 4
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ან ითთთოცა სე სსირიი0ნ6% ვ ყლ ს11თX% 

შე სსდ ჩ+ · 

სი. 90,ნ9MLICნს I. Iისშიშიჩიყრდ +MI- 

თIჩაყისჩიჩ II ლI'დშ| სჩ გ ისყრს სდ Mე)%II- 

თუჩშუ ბი ზიესცსშას ი! მოსყრლუნ MM %III9 

0, ან1 ე I-ს I 2 0,ხ0-L I 3.0V 2 950 

ნონის C9თ% ნ 9 0C0% 9 შ%ჯ. 
ბმლ9 ეში ნსჩ I დესი ფა ჩწუს 1511 1; 

ყხუნა? ცსი/0ნ-ნ I, (ს'ძიი» შანსს - 

XIნ1; ფხუა იგ 0C-თMთV. იე 

ახიეხლინ1I ვ სით ტისი სისი 706 1 3 
შა სს რმა § მო შთყ ნ ს4ყდ სოდ დშ)ეს ყო 

წელი შიო ცადიჩ ს'დცფუსი% დმს ტთა 

ტჩსუზცოს ყიდ 8 · 

4. -5თხნაI%1თდCსI რწ 5099 9-MIVML%CC- 

812 სმი იმეი ყოემიბდიეჩიზსჩ% შIII- 

ს იწხუიი IM 4 / ყუმის: “ონM თ'ი- 

ხყიბ ნ1 შრღყსთით 9 დწიყ 0, თოუ- 

IM 99 «ჩი, 0V%6% · სრლთჯიჩჩ4+ სუმიი+ 

სფ წყო სხ წიყ'ხ თ მესიი. Iყნყისჩ II! 

სეცათიებ ვ სიხ ში) თ ა%)ტ019% 

Iიგ'-
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სიდს თიო იშუყოცსსტსიბ 9 ში%% · Cჟყ. 

თოხყე ს თომ ვ ნჩყაშიX ნ 1I0ხა0სა 5%–- 

ყა სოლე %XC დ წი წლს სი წ< სსიდწა « 

2. X#-898თ0 LIთდჩი ე სშესხიდლე< 

მყის სშს შესმა Mს9 5 "წიე იC% 
გა სდებ; სიმწაყესეჩფხთოი ყ'უღრანსე+ს« 

იჩ 8 MMMVMს შის ს'დ ანო მხუსხღი15:  უიIIყ/=; 

ფMჩ. შოყიწი იი შობისა სყიცსო 9 

თ%%% ში" ძისა 179ჩII "დხ შის - 

II ყოხა 9 ჯაჩეი'შოც! ი (45ი% ვ შიშ ფი - 

ყა:ბ შილი. ე ნს.შეროცოთთ.”ბ ს=- 

შიIოციოიზ 9 შეს სდ ჩ4 · 

ს. (556899906 ს.ვ ძსშე იჩ)“ 

'ეოვსწაეყი ჩი. “რიუ ჩწასცთოს 01 ჩ% 

'ღიმმოყყუისა შის მა“ სდ წითთსდლ 59 859 შ8ა- 

Vსსშისი! მ თციწყი ფს: I-III CV -05- 

ჩო %<«%. წ'დ%I42 იყუს III ნოთ“ 3 

ხუთ!სჩი ს 9 უIM2 Iს 0. II5ს ე ტ+%Iყ- 

MI V4 3 მომთსრსოდს% შეს ყაჩედლი MIV- 

მჩფსყ5;ჩ სს% + M:III(1(401IM სსუ 8ყოI- 

ი Mტ ა. 
#1.



კტ 

#. 8880, ყXMCდC8% 2 ხისშიეთი თრ შI- 
სსსშსს შლსყყდუსწი ფსოუ: 55% ყი 

"ცუ ვ შე უყ ბესწოჩფგშშს მჩ" - 

წე“იიგსდ 59150 ჩის ჩერი 5ს'ლI' 9 

თონი · მო ჩ% 2 პახთოიეა51V ფონდ - 

ს»? თ) %099 1 ვ შფოცმნყიბისს ბ მისის - 

დოი-59 ბდ ჩყოლჩე 

დრ. 999909103 II შო ი ჩაცოვ +CMI- 

თაყ ჩ. შ+I 3 ფოჩყს  ყ%5სს 8 ანს მ%ო, ს 

შის უდსოს ბო IIM I მისი MIII019) სხ: 'დ 

შონს მთე 3 ბი ბ'ეხსმსსი მოე) III დ-თ 7 

ფსუ: 55 %ჩ I) თ. ზიძოსსოც ხხ4- 

ხსხუენჩს ა > I სუსა,  მდსეუიაზბს 1 გ ჩიI- 

Iხლჩუ · ” 

1 0.9ინშდჩ I. მეთი ჩწაყო; რიში - 

სფე 5)უII0%: ზს ში) ცრ სყუოის ხო; 101 - 

მუიუსხუშიე სს შის” თ9:ჩ9 7 07 ბლ ს სშს 1 

მემცხღლსწო. სრ: თC ი შაბ 87 ხI- 

MIბ მ I IM შე. ჩართო, შა1- 

ჯყუს“ , 12 ფუ ი9ე ას 9 : ჩ.ლოჩი? ».I- 

იყონ ბავ სცოდა 

ში
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თ. 0.50.დ%38.1დMნ6I 5 ხი მ9907940% 

სხ ხის სმი შეს 9 დ სხდ(% ი წოყჩიოის 

ფოხს'სთსცათო  M'დსშუხ% + ყხრისმინიფჩ 

“იაჩწდდიმბ ფხსშს% მასს% 35 L მესი ლუ<სჩ% 

ხIIIIIმთსმუთი წა უთოხოემ ფუსფჩ.:. თორედშ 

0. საუნები I ”ჩიხგ 0 შლ ჩხ I ფლა. 

გს წორ0M 09 სი ჩი 1 მპყლეყთ+ 0.M94ხნ-- 

სხ0, ვ სახა სე ნ“ყII9 ბორ სსისლჩწო · 

წს. . 99:03. 6C"66.1'LI1CსL 13 თთ2ფ- 

წაყდ უMIII ჩაყIჩ"ჩ იოთამ ს რ MI50XMM- 

ს ჩის ჩახითას< ს ყუშსშს ფის ციყ– 

«8 სე იჩა ომო ს; წი MM 01% 

წ უთიდ რფ ხად 9 MI ც9ი ჩაობოლი <%- 

54%) II სუზყუსსიყუთთდ სფეის" 3 

89% ბდლთსსშესი სოსის ბ შს ეტლი ”ჩ+ «ს: 

I”ნთIვ IMთ) სწ : “ნსმე: “ემ LთI 

II-ცე+ ჩს<დსლ,Lთ190X %%X% სს ყრჩ+ . 
სL0, 010, ნ'Cით'ე/%იშს "IM ეჩისრ:963 

VI501%III0% 8 სIდხშის% ტოს M5ჩ<§ სესო = 

თIხისდა ლომის ლშM1 1) +415) IIბდ ს)1I9II4ს– 

სი შ'ყუსსში“ჩ მაუმსიტლოი ო წ 8 თს მი49 

”ხ ს -



“49. 

ფე სომ უთ სდყხით“დსჩა, 'MსI0ჩწM საში - 

ოთომ 91501M1%%0 სოს ნIM 01 IM -, 

ხოლ. თათ. L'00ს ხ<ს96> ჩს'ც/0ს %- 

თშენ% შ% სენა ა 

დი I დ 1 II =0.6 1 

CC 566 LI ნნ Cდთდჰხ. 

ს 30 ნაცრალსასელი არს ნაწილი სი« 

ტუვსა» რო-მელიცა სიტფშათა (ძინა იგ- 

მარების ნაცულად სახელისა , ანიე ღა“ 

იღების მის თანა. 

§ 31. ჰაიდი მოი დს M40MIX IM: 015 სს; 

თ ჩლსC ცნ 'IMMMჩ ყომრ“ი!სშჩ» : 

თვ ში II, 690: 95 LI- 

> ვ თა თხლათ! .: 1IნI1 3 IXIX15 
დწიყე Lე 16I;: სIთIაე 90ჩ 15 თ»«I- 

ხI, ხ0' ინა (90.00 +: თაCCLI. 

თდMყნI. თ0,%MIნ6I 2 თ0,9.I 6137, ნ I- 

წMწდ1) ე XI1ICC IთI. ს0'L1. 

სვ3ვ2. ჩწჩოიცი ს სშსი შიშს შწიყის წყინს = 

ცას'შუცIხ, IIIIIMIC 5 წყავის წ იი /ნ1ოდშ'ე 

Cთხ+-
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სთსILICდCL 8) L0., სი სდდაშ, უ,0, - 

1 III ე 50.''ნხC I27ი0,010LIდXL% 3 

ცზმანნLძდს- 23. 1-ჩ0.0=%VI)0,თXVLM%MV- 

ი68% «ჩი, 5'თ.თ0,0,9.1დLფ . 

C. ითხ!..91C1 წლე ხლის Mბი%4% 40 

«49% 2 მთ შანსი" Mყმდ)I% %I! წე!წ4იშ 

სესიას აIხII%I შმჩაყსცჩიულნსდ სში 

4ჩ9  MI500:91'დ 'ხეწMმIII (IM (101 2 Mი4 თMXIIVI5- 

ხი დოი: 9315: 91ჩ 5 I%L. 

%. ნ0,0იჩ9IXLXCC%X ჩ<იცინული სეს 40% VIII 

«XX 9 Mსმისაცი ფის ცო ცს ოთო; დღ ჩის 

ჩაყითის შეცონის სიახ შაი ცონლრს4 ს + ჩI!| შყი!- 

დ 2 Mთერედ : ნვ MXM3ვ Iს. 

ML. 9.0, LIMსXICLX ჩიე ისეც უნ M4 III 

აყ:ბ 9 თოთშოუ'თ4%ი ხდა უნი ნნ - 

თოი ჩეუი ს %; დჩყ შამს) 16040 1(% მიეს ყშო| 

ოშოს <ჩი" წააცთოსოტშო 2 ML · LII8. 1: 

91LსI2 91013 0, LL 12 (-95% VIII IL§ 

თ=CC 1. 

9 . 8580. ნ65:ნი90V(VXC% ჩეის თ1ლ- 

სო04 თს M%6%9 ჰიმ 5ი%4)% Iიდთომთდ858%%ჩI 

მოსსუ”-
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მეცხრე ცის ყაჩი, ფხჩ+ სოიის L«<- 

სიის“ 3 შIყII IM" ”MმოMI "III წ+- 

| Mსთოს ლსა 2 თ<8 . ძინი I ნ6I1თC 2 თ5- 

ჯათხ · | - 

MM. ცა1(იიI9CდC%+ /ცინელუს ს ო6X  ოხM 
ხუბ სს მუხას მსხ სე ს 55" რიჩი 

წხოყთა ი “ჩი ს'შM| Iძ4M| "|I401%;IM(ც'C1 

წონ ა თს. #0,97L61 · 

2. .9იC60.05- 6IICთ17MXLII"6ნჩ 1 ჩიე +, 

სესი 40/1% ძოდ 44%MM42 III) 9) MIIMM IC '+49- 

თსწხყინ IMჩ ყდას ლმ“ შგხეჩსი იი %გ%- 

«08 III. IIIIIIღს 5089 წყხყთიდი(ნაც§% დძა- 

”ჩ: თით, ნი 1: ას0,'L13 10 1MICCI- 

%IსI ე ნი) ჩი: . 

§ ვვ თიხიშყენსთ”მM) ჩე წ58 სდ სოფიმ ყას– 

იIMსM  4ყIIIსIდჩ "ყო M':შწა : 

იIთ9ხნი.სI ა Iძ-.% «CI 4XX2 მიშ M84- 

სნ MI IV MI" მყს 2 '9ჩყ<ი "IIწIII6 

Mყსწიიყტს 2 შ.2% · 993 წ99X> 0,0 ჩა 

ჩჯთ!'..ნ% . 

თმ10Cთ9%V ყIთ% „თს Mყა 2 Iყსში მშე 

სსუბ-



45 

ცემ XIIს) შს 3 "MM სბოშიერნ M:ჩწიი, IM 4« 

თსეზშყოლ CVს თს წის ი შილ . 90% + 

დ90. სვ 397101 თდC%0.7LL1. 

თხი) ფIთ% «ხს «+132 მლცსდ- 

MIIIს ს; შისMXხI (ნს (%/IXI 9 "წი ისში" ს"- 

ყI)სცდ "თს იყ ჩლს ს 9 შის · 9%XI I ნ3 

თეს I 101153 161613 თ5(00%.. 

§ 34. ძ-I1თMხ0./ი1 ჩდლეიყდ“ სს ოილ წ4 

შასს გიო სასიუიი “ი დუოM%I II) I4 დ 

თეს სცია ი 9 996 ვ 150LI. ში - 

ოიხისს 40% ნ0.'6653 დ9%0.LL3 19I6 

ჭვე. "MთლCხისისსI წულნტლსსდსაუი- 
I ჩ4  M1MM< წ. ყოIშ ბაში 8 

თაიყსს! ლთყხ!ი . 9შაძრლი ა 

IL. შთა 3 სა ნწიყსჩ. 
# . ს«შ4 3 სიესი+ 
«% . ნიმბი. მგვ სიხიბ< 'თიმე · 

ყ. თ%M9 ჩიყსჩ . : 

დფ. სიშიიჩ3 ნისსჩგ<ჩ . 
ძი +. 9" 3 სიყსჩ · 

“%. სიმშ. სათი Iწსჩ მთ. სიმ ჩითი « 

თედ!
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თას შაყIსMხ . ში) ა 

CL. ყანა რდანსჩ + 

ჩ. 99MIM4 2 დყიყსი. · 

ჯ% . ძაეჩბოდ , ყოჩ 9 რდისწზი, VIII წ. 

9. 9ძინა ' რდთიესი . 

ბ. შაი . Cასიყს ს M%M 2 

«% შაი 9 დის · 

თ · მყიმი, ყმოშ% ა დიის ძაოთს 

L. შუ L CდCახსჩ · 

დაყ შლი. ჩეს –მიიდM/ + 

ნწ. 19. მ 85ჩ+ ა 

LL. თიხსM4 53 თშოლ9014 " 

ძი. ძშ'ლს-მუსბი ა თმლშ-შ'ლო ბ + 

LI. IM9 8 მIფუჩი · 

დ. თასირიჩ2>. ფთ! + 

ძ. 9%წ3 თ. ა 

9. თოს მაომ შყიო თოთ შ»“)ს · 

თიცსს თყსი. ში) 7MIL ა 

LI. IსM 3. სMIნ0+ · 

1 · CშMI4 3 სმლთ4 . 

შა. სმუს-ყმუსწაა “.შ'ე9I-'მ ი 8 · 
ყ.
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ა. Iს 9 ?სოჩ4 . 

6. სმას ჩ · სმით M%MVM · 

შ,. CმXჩ3 Cმ<II. 

9), ბშMM- მას შს ე %იმ-თ მაუს . 

1. ია 2 მყნეჩ4 · 

ჩ - თ 'ი%M9ს4 2 შიღუეს% 

«ი. თ ს-მ ჯ94ს 89 შა< ფათ - მ Mეთ1 8, 

9. მთი4 3 გუწო . 

“ი, ფმა'%MI 45% ჩ , მისონი MI ა 

თ. %%XM%I 2 თიM%MM%VI . 

-9%ი. თითM0I-მ 5სშ)M2 თეი თ0-მ'ლთშI. 

თასს" თხს4ს · თ 4 · 

L. 

63
 

974 

9 

თ. 

«ი. 

შს4 2 “«საM45 . 

I9შMს% 3 Iმშღ95 . 

ჰპმდნ-უმშსსზევგ "მდი -ხმლთშბ'”: . 

II 3 Iსუჩ% . 

მას 5 ზვ ჰშიითუ2%ჩ · 

I9+ჩ 3 Iმ-დთ . 

სწმათ 53 ოუშასშივ სმუთშს . 

თოყსს თყხხოს. ო2ნ)I'+)5C · 

L. წოშ+ 3 სოუშჩა · 

L.
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48. 

საშა ? 

ჩაიში ? 

სშს 3 

ჩსთიშის< დს 9 

ნსამძ<ჩ 3 

საფმითიე- (ოს ში 2 

სშს 3 

თიცხს) შიყიიულ ა 
· ნიყსი« ? 

· ჩიყსჩოს" 3 

· ჩიყხჩსი3 

· ნსიყსჩ« ვ 

· ნსიყსჩას'C%%ჩ . 

· სიყსიშიჩ 3 

. საყსჩუთო- სწას' შM 9 

.· ჩისსწს ა 

საში 

სიბთო 

სიში4« · 

სნოში %ი+%%ჩM · 

ნ,შთად?. 

ნთოშად მაის . 

საში + 

თმილი ა 

ხეყსიმო + 

სიის წთ% + 

სიხსჩთ<და 

ნყყსჩჩა « 

ოყსჩთ<დით%ჩ · 

წVხყეს ჩი! · 

თყყსჩთიდ მ. 

დსიყსიწი · 

შია) 7 90M0IM IM. იშესფსხ “ცრსყწოეოდიჩ 

უმ ზი შე: წდსიედოს სეს თი MX : I-VI 

თ1ნIე (დCL-%0!,8ნსIVIე თLდ სე (ლ0C-9M6ნ9 3 

თი,3. 90% 3 “რიIIდ% ა 

ოფხჩა აისი ცოხსიწხი%  ჟთხბ"იცათ+ 

110 M(41MMIM;შ%1
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I შიეხსოყში| შე M%ფ;წIIX · 

თოსს! შიც . შახრდად · 

· თსმოსMშ% 9 «იმუ უთჩაში , 

· „თსსშმოლშML 9 ძსიამიის იოლ შ9 · 

· თიმ შისიშ“) 5 თხიშუთითრდლში «" 

· თში 4)4მM 3 თიმ“ 4 ჩMXმ"; · 

· თმ ს4ს ჯმ 9 თითში თ ლნჩ შო « 

· თძასმშიუსშიდლჩში თითში თში · 

· თიმყიხთემ1პ Cნსთშ49Mე შა · 

თაო ყეეM040IMI%; შასი გ ყკმხხხხე ჩაიუუუე# 

მოდე ყოლის ს, სი'სწოედ თსუ: თხლთი! 8C- 
9 IM CC 1თ1L . 

თაყყ! შიყსსიაცათ% 

2
2
2
 

3-
>1

- 

LI . მ9ჩ 3 "ნ«ინში + 

I. "ნყს4 3 შნიაMMშ+ჯ 

2ი. მისა ოსი; 3 ჩოსში 3 158 27%« 
«ი VI. ინა შაში . 

9. ხას %MI 3 უნო სა ჩმM1 + 

თ... მიჩ შოჩმო . 

% . MI ში -MსM “ნსოსM910M ია მთოშ«ი · 

ჰაიტის ს ცირ წ ს4უ : 96 IL ბიე XV6 37, 

: 72% 
X 5
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VIMMცო'I შსს 8 MM ჩ მყ რV/ნ ტ% III 

ყონ ასMსცეს% + 

სხX»0ს'ს10, . სყ წტლოს IM სრ5ის >, პლშცს. : 

დად MX ხი /IIIIII MI ჩის 8 ' IIIM– 

”9 მIM0სI · 

CC ს I თ I2910I25 MI 

ხის 10-CთCXM6 

§ 36. მწი არს ნაწილი სიტყვს!. 

რო-მელიცფა აჩუწნებს ფო-ფასა. ანი მო-- 

ქმედებასა ღა ან“ე უნებასა პირისა ა5« 

ნივთისასა ღრო-თა ქუVM. მაგალითებრ « 

«სანა თა: თნ ს 5-VM9C5ნ ვ IყCIსCა 
990. ინნ ყთ ე 'სხიათ ვ :სსI0.9თხ; 

აC9ნნხყთი, ვ თC'666Xთ0, ვ 8§-'ნხ- 

ჩIთის, ”“ნიშჩმთI!..ა M0Iთ9LILX 5 
9LIთIს%%6 3 3+X ქსე) /ო · 

ჭვ7. მისაიყეს წა ს შჩიწმ4 ასუემით იუნუს; 

მოს ჩX ყო (ტია ჩ MI% 8 ყIII%MI0'ე1% 

M უ)ოყხის წ 1 ბ 'ღეცინსმსIMI%უბღახდ ნია) სიე 5) ძნათი% 

ბ.
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გალ შის Cმისს ა ს9ჩხყს 4 IMI/IIIIქ%- 

ტაიჩ ხიხიბ ა ზიჩის წო"). ბო; 0» რ - 

ჩიIჩII8ტ : 

ზიჩ0იჩიIIთI სშწი «Cდხს «90% 9 მიშ - 

"ხს ყა ი %%IMს"! სდსს უოდლზIყს'ც MI- 

წისჩი 3 ტესი ნფსთ<დ: V4ჩV . 

095-60,00, ”შმწI “ახ MM 3 მუმხეოდ 

მიყყაშ ი შდ ყოს სხე სსიიოგუდშ იიი წ ლჩის– 

იM 3 86 ბუ ლნი იეო 14949 ბ 3 

ჩი ძამა MI4III4 2 , ბუ დ ჩხყ შამასM- 

ყიწხოს MV% იცსის (9 “ოიიუთიდ ს'ეIMVIX 

ს ვ8.-“ "სშჩყჩა შჩაყისწიუ სის სო შის 

MIIIIIMIIMC  M|IMთ'ღხე სოეჩხსიო ი ჩ4 2. 8 სუ 

თIM|I9| III წის წის ჩყყო მწი საჩ : % . ს” 

სიცუთმ.ა ს. შიმსმობიესათჩ!ე ML. 

შსსოხაიოოვ 4-1, 0,მუყისნსსათჩ% 2 88%: 

„ი“ ევ. 

ო. თს. LXCCI "მჩ 'ლ9ს MM 2 0I- 

შო9M 06 'ეს ს წ9სIL ყისბშლსMნ 545042 

ჩის ჩახსიოს სდა შრი“რ%. ით»ყშთდ% 

ხსხნ. ხი, I ნI X”სMI 'ნი9V010.XC 

| ი-. '"%I30„»



L60. >70ს-VIMI6.. 

% . მIწთემნითIზაIIთ”მ ჩმი-დდხ ს 31 

ს მუოხუ ცვ უს მც ჩყეის შია მ915%) გს 

თო წ ჩაოი ძო MM საც M% მოსს - 

სონ ნობა ოსა ხეწ ჩითი 3 ბდ 

მისმაფუოსდშეთთედ 0ქყ00დლ8 სში 4 შს - 

მი)ზო ს 1 III ჩამ ტდოოდ ყოწ<რდ რჩის ჯი) ყIM- 

ხს სათ 9 ჩის შის შით 4 ჩი ში- 

ყიცხხს ქსოIIIIIML 9. ცნსMიის ამ MტM 15 – 

თ  ყ5M( შისოეშაითს' 89 წ ყ"შ'დში- 

ჩიეთასსუთ% . 

შჩ'ლ5% . ჯის რაჩინსიისწ აIწთხL 

%0,09C6 სს" . C0.80,-თ-ს #2LC'ს- 

ხსია. “წI1თ0., ხნ! ზხთ!I. #-C-87:ნნL 

ივ დდ ნს. 0.60: 11ნ ზსI1 ა65ხ6ნ- 

-VI'6სC%%-I ში სს ყი4 ა" 

% . ინჩიეცუთ ა ჩშწმა IM Mდ89 9. III0შ91- 

ჩMIX0%: ლიუის ჩო ყული Mიჩფეშეს% უყოს 

ჩის წიოიძთ4 ს ზეა; 9. |ი%ეIშის9 (0401. ს - 

IC შეხე; ირას წი ოში %IIMM%%ჩ 3 

5 Iს შოუს (ენ ზ იყ დს . Mმ% ყიდ 

ც))II01–
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თად ონის სათ ხ% 19. 1 III IM 9 ყუთი 
შს მM8% ის IC შემ 7 ცაIIM  ყამ< "წი 

მისს შიშ MVIIIM 3 95% ·. 967105 #%97I თ 

Lაჩეს ით LXსC ა «ჩის აჩ თაიმ“) ნ ასის 

სხმჩოყოს ი IIთL ნია 6958 1ს= . C,0»- 

ზადს 25%ნხდ; “სმIთ ნინ 596. „ 

იხაზ ნ 1დC იდ? 9%ი0CCდCC ILC8--CVV%ი5M26ჩ X'ნ 

თს XIV ნხCნ%9M69%6%-VLXV:6. 
5. 0:ძ190LC0CVXLI0C-I ”შჩ დს M5I53 

თომხსი ხIსყშყდ «მისს ლესია ყშის- 

სმი ბ აის; 'სმწ ლს 3 დაყ ხდ. ისს - 

ყსდრშიო ცს შაგიჩ. ხა ჩუცუთიV 00% 

თე:გ. თონის 9.190.5თ ს: 9=%6.0,' 65 

შო სIIII'ლM11 + 

I. ს=-90.,,=სხ0, “#2ჩ%« აყ ხმ ი1%M/ 5 

სსIIიზ ი: ჯთ'ლხI შამბი სამთო ბ ბ% 

ს'დსსMიჩოსოირC8 + 

ხხიყოი ვ, ფუ, ე გეტ თუ 1 'სშჩდ რს #49 

დო«ხხნს იუსჩხყნლის შიის ში ბიის 9 

MI მის მი ბ +I1M0IIL; მბ ემე ი სღ 

სიოუს ს ოე წიი ჩართო უ;ML ყმის ჩაუდია 5: 

ყ5
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ედ "ეჩ 1) ნიი ცნს წიე  შეეოში- 

თ 9 ტე ხლ მისი სმს გინდ 9 89 ღლ 

ისს ჩ% ს. იჩ ცნ III შანს) MIIM: 

MIM)ნო ად უე ჩონი 2 ში'C5% . ს I- 

ათზე) თ) 0.90 5(0ს MCC რC- 

ინIსად. 11:80 919-თC 10.'ნ3:9 I ნსII- 

თ თ9-ჩ ი(ი25ხC 2.1 თCთ6C , 0.ICთIM0,ნ- 
თ1L6ნ. ძ.თხ 95C16595 . 

ისს ნჩ. 10. I მწი დი 4MM 9 IMIIშ·- 

თოს თია) ჩაყრის. წო ყრი 2 "ჩი 

Mსჩიცბთსდი შუს ძეს სინ შIM0Xს 

ჩხ ოოემM1IM;სხდ ი იიოი(ს ყ5თს'  ყაჩ<დ 

1IMIIIIმMII'ღსC ? "უჩ იIIMX "იად ში ი 85M 

Mდა ე სცუეI4II მენIMMIბდ MIMIIMIოC აჩ წხუე- 

IM აჩ 2 შხ; ბელ ისოი 1016 %I1IMI. MMM 1I- 

შს) ცოი. ხშ) იIII%; ფისს ყ'ში II 

დწი I მითსსილესსდ ს 918%2 ძ% . 'ის- 

ხს ჩი Iყ91 C..I6-თნ აIბC. რთ-'ს- 

ემე'ძ.I.0ბა.: LI 0.50.710Cთ%IL 5 

იC 'სსთს0,%9LI 86 . 

(26 I
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დ. LI თითდ1თ0I1 

თ8ზ8:ს ძნ C Cჩ0., '.Cთ”390.9'LLC"Cს - - 

-ნ–4 6 1158 50,0C #7 8 Iს CL ხ9 CC C8% 2. V. 

§ ვი. 989609 თს 1 «წი, 'L.ნთ·Iძ0,1- 

1CI I რიჩ ხხ წო5I0M% 'სძჩათეშბშ+ Mყ- 

ჩწსაეჩ ყეზოწდილს:. LსC=C50,',0C . 

ნხსს . თნ სყ. ყვთო!. 2თი,. 

ხი 9სნ1 ბ1ე0,ძის96XIILC . 

ზ 40. 96C-50,იასI "პჩა<C “სში ე" 

მ 9 /(დ0ხდ8 : ში+II0MM%19 8 89 "ს იყრსბ 8“ 

თი9თ61 06 "მწი თს M«9%%M 2 სეძოცა; 

შეჩფდ ს „შსს ოს თდ "ჩის 44 ს თი 

9I',ძში10IM; მიI<8Mც%ს' MI 06 „III 041014 

სყ 00% ყი: 9 თეგ 7შ.:65)თ0.'ნ1% 5 

”7IILთთშ ა -M) 81 ნი ს 10) 9სV ვ 1Lს- 

ხI9Mთ მღ ყუყთიდლჩ4 + 

'”თოდი.'ნს1 #76 დს: MM 2 თომIო- 

ს5 მი4I (85851! მადფხყასეოე%0% Cჩი ეყეთ 

სყ სემი: თCიდ + შია 1IIIIIM 5 86” Lნ- 

სწყთა 59C%'ნ6წV''ს01-9თ7/ 0, ვ 524 

სყ წრ ა 

§ 411. ჯ»«წთ-
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გ 41. თ-ათთი0,!C სს 1. სჟსწ/ეშსი შლ - 

სცსშ4%ჩ მჩ ლთდ ბ ყოხსს სი %სM% ნ შის 

ჩიოსსსბდიდ შიუძლთ ხრ 3 მსტ სMიჩ 61%- 

CC%MM0.ნ-8ზ ჩი, CC %IIXL0.-6C%8 კ 

ყყხთლრწხსდ MIლIM-ჩ : 503 ICC-- 5 ჩCთ. 

9912 90-52 9: 1- ცა 1L-9.0, 3 :2< 

წყიწტრენ%ყო 41% M)1MMIMIIIM + 

სხL0, 00. %- . შიახცი უს წ%. %ს% მობი 

რეიდი % ს IIM0 MX მისაყანიე სა ზ% ბას - 

მიიჩ #სშითდ ჩდეშყილსდ შბ% მყის დ- 

დოსიე ბმიითის უი 2 თბი გყიესყ- 

მილჩ ჩმჩუთი 'რიშყლის< ტილ თ 3 

“ყის იჩ. მლ-ს შწაყიწ« უს. შეყიიIსყხ- 

გახდ ბოისი იი. 59975 1%+ 

“რსხიIმთე 'Cდაი'L „აჩ ”შ- 

III იმყიისC შსსს წM 3 ფოს წ% 

Iს ზო. ბიუსსშიდ შით შ'რყიყლიი + 

სიბ შაიზიყყიყეი4 9. ჟუ IIMჩ. შI/I- 

ტიეზიბ ა რიდ. %I იშ 1016 2C- 

#წსნხნ0XIთ კ 1-7 -CC%0,% ვ ი - 

ძი ბ წMყისჩუ!ჩ. იშესსდ სს 9. 

MI<§5-
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«ოლშ ობ მყ ცებს · 

%. 0,შუსშა, სო ეშ უსიოი წა მიუხე დ- 

ხჩ4 3 IM09M0% მჩ თრ ს ხია: 80 

ყუუნ მ ძყუ0%%ჩ მჩაყ მოსს სა დ MI - 

სონ სცოს მჩაყის მისსა: შ4 3 

თ.დ ს ნ'სსთ'!შ 1'15თ2C სნ სთიში 3 

11- 9%-C0Cს ს'ნხთეთი ა: #LIVIIVIXL 2 979,0,- 

21 IIII% ვ გ. სსიწილწა ს, «IM M1M- 

უსა; ყოუმთს/ს'იდლს ყი MIIIძIII- 

თი 7სშწიმა შტო ცასნ «ყმის 

შსს ყდა 

ჯკ2. ს5X9V წშჩაIM% იოს საშა; შყო- 

თ სდთსდსი ბ ხყცსშათ ო) ბილს ოიM  8+% 

მიხ ი სცმXთ გდ 08% სის'M 04 , 

სთ 9ყიინს5XLM% ჩMში<8 უიი ბოი ყო% 8 

იფარი #ონჩიერდ ეს წოყიყმი შის ში - 

ბიხდს< 'რწიყ უნჩფცყილისი "IM0VოIX ჩი 

ჩახითო სIსო; 9 III0I შლ. MI54I#I5%: ჩი) "> 

წსთსC ყოჩი სეს დიყი ლისი 9 ში ა ყე 

მოსს ა "სსწწყთ. #0V97XLს”IM9.X 3 

61ი1ძთ91X%I . 

ხხ>თ.%X-
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ხთ Iთდ CთფCს'ხუდრდაა ძჩი:ბო4IV- 

შრ ცსადჩ M4MIM 3 მიას შMI MIX დი ჩMყის- 

წინ მიისმუ ბოცო დ. წს %0/91'0% MM- 

"ს 4 II მოც თო სეო: თითმის გის "MI 

მაღყ ეული ნს 01% სყ" მოიIM95ს+ MIM4II141142 

ჩყ ჩოოიიომხიოი 3 84% MაIხყსხM იოლ სში - 

#5M%M მოთ ოის% ყონ. MIILIIM ყუე1)ლ5:2 სM- 

მის ში 8 სომ MX "სიდ დშით თა L გ%- 

სლსთრიიოი სა; 6 ყოშს მიზესი ჩად ბ 

თჩეცათ ოდ შიარ%სოჩ 119 C. შაღხ ყტყ- 

თხი ა თუა მინყეჩის1იმ%L ნიო თ- 

შჩIს ვ შოყიეჩუს 10 %VI ა შწოთოსს 1I- 

99% ვ 3; სყ დ + · 

თთი0იი 9-60თი IდILILთაLსნუდასშ 

სშჩიბ ათთიშუცშდლშე შგოწა ა მიიჩიც 'M- 

თაჩ"))მ ჩიჩ შის შიებიკ კს ხღწIIII) MX I– 

მო ხეს MI ჩოი იო ოდ ექი 4ეIშიM|= 

158 ს 8სზს' ს'ყყიყდლის MM სყ; შა- 

სდშასს უაოანდ «ჩხ ჩახყთადღყსოდლ თ MX 

ზდაერსსმის ი გაე უსძიტუყძს ი IX ფდხეჩშს- 

ხიცთეს"თ I6IL მშღლრხეი მოლის 3 ფთ'რ+%M9 
“სიყ -
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სიდიეით ია XIX ვ წოდ 919 %MXIIV9- · 

XIX ბე სყიტემოი 

ნხ-0,ხI0 . “უჩ I4, წIIშM11 (Iს MთIM 9 

16914: "აწსუ შერონ სსმიწ "ხ)) ბეს – 

ოყო %Mიყ მისს კხსცშათ MM 84: II- 

ფმხყომ დეტ 2 სმით სუბ/ ყო შენში ზი სM– 

თჩა2 თის”. სანე ყხნთI'L.»ა 

ში სსდ. თო ეჩ IIIშMი IM სსს 91ჩ% 2 

0 MI 50 IM სცმო თებერ ტსMიII- 

თბ თუა MI 4ყII 1 მსასმუსშბი ცლის < 

შ/ყამრლს 5)MIMს > წი წაეონთ' 'სუებშ 5 

=თ<% · #70906167 ე ისხCთაL ბ+X% 

სსილჩა 2 ბი ხთ ლთმს ფცა შ--თოლჩ 

”სჩუყულთწო% 2 9.%% 9 I6C 6 10 I%-X 3 

“(LI თIX%. გო სცსირენი · 

§ 43. თ10,0.L I შმჩასიჩა შუს ლე – 

მიზ სასას თ'ე %10I5%ჩ  ხჩა: თხი! 

წ) MII4 88% შირლი 14 01% + 

თიXC-60C0,LIდ,. #32 იწყ +/- 

Mიეს გასა ე ვ 'დჩწი, შო სმობთყდლსდ ბ% 

ყწხე  შიჩ ც<დსთდ ხთ ოსა; Mწიიყ 

ფIIM-
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სიხა Cდ  /მMეი011I'ღს" 9 თ<ლ# 6. #ნ%2თ. 

წსსწყთა 7ოწთესს ე წსთი%% 

არდ სყ ჩ4 9 

ჯძიC9ი'60, +IXC% ძნ ხრIMI II /ICMIII 

ყოფს 9 I მსშა ტიის 29 ჩი 

ეჩ ც§დს»; მ იხლის ლის 01%: I5IMIIIM; ჩე შთ<დ- 

Mცხლიი 4 ჩწაიშხთილეს 2 ში'ლ%%I . წს. თ. (დსა 

16506–ნწ თ.დ 3 IL 7 II%1(Cე შყ-ს სილ ჩ4 

ს 44. V)1თსL "მჩწყიიე წ. 'IოM5:ჩ. 1'-შწ4 

ი ი0% MIMIს94 მუს თM MMIIIM ბ ში) უშ MI4IIIM+ 

ყ'“096C VI 1Iთ1ნC Iმჩ< “ის MM 2 

„წყო ცდ მუს წყ დო|III მიეცი ILMILIIM; 3 ფ.%M%. 

ი 1სს0ნM/თ ე ·-წიყ ს0 ნნ 96561 1თCდ. 

“ ი მ0თIნხნ 9) Iთ.I6%: 2ჩL ხს MV59 

სხუწო/ (იწყ წოლი:ს' შის ეო სბში ცოდ 

დხმჩუ ყოს მიხყ სი ს% ი თრ<%<4 · 2Iხ 

სხწხყთ C9.0,',Lწნ 'სნ6ნ”IთC . 

თ 105თIნ- V Iთ IხC IIშჩფც; დოს MM%9 

ოოცდ ის ჩყმლMიI შ+I> 2 04 დთIII0+ 

რწიპჩი ცს შო სII | IM » თ · 1'ILI 'სხ- 

LIთხაე III 1 'სნLMIძ.Iს: გ ინო. 

ხ%0,-
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ხხთხIთC. იო0Iთს=5სსIთ. 'მჩ<იწა+ 

იეჩთ სრ /სც5+0 სომ უგ ტდ მიშ ებოი ! 

ათის ს ნ” L0-თ!ნC #შჩიჩ4 "I4- 

თი'უო იი 'M'Mინ M%9MM+ 9 ჩIIII0MI (0 IM 

ოი სთ MMII+ 40% M0M 3. %II91 M%%+ 9 

მც (90% 9 რქოჩჯლიII  M%%X ლში - 

ყე ყ0':Mყ0 0 IM: % “ყხს ML 0IIIIIIM% IX – 

მს)” ტხ%0 I" შის შაბი ს შ.ენMMILM 

ჩი მ«ეს'შემ ს MMძოსფოეჩ 2 ფთ%%. 

თხშIიეMს ვ 994996 თ6Iთ3 

შ,სიIთს ა თ. IIIIIIწ<წ%4 · 

თმყთთანC L0Cთ%ხL #ჩმჩლწი ოსწდ- 

ყხიჩ/M ლო II MM 9 თედ აწოცს ი! 

"ხIIIM  შიყხსIM ვ 9ერ წრით მაე L– 

წ4ი%. MIXIIIX. ხმის შის ქ 'ეცხეე. 5Iმხოე 0X- 

I; 8 შიესდშას'დ ოა მოჩ ყმხეთს- 

შეს გხყუს 4 მისმა ბM ც უე; , შიყყიამიტე 

ყოჩდ თოს ა თრი ით. 69ის09M% 3 

7 9ყIჩIმნ6ე ნთ. ბი Iთნხა ბ”; 

მსხ 9% · 

თ შიოს „გ 

წ 6
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9.6-9% 106; XC-თ9%ნ% IM <II+IIM I9წ%- 

წა ემოდიჩ Mფაჩა 9 ესხონიყრ  თს501I 01 

ყო ნუყიოის% ბოდ. მიეის)(M  MIMIIIM 2 %% შ'- 

მლშეს+ ატ ჩ. ოაძოსოჩო MყამლMMც45<ჩ 

'სდშთაM0% ხოო<§8%9M 2 9აM%M · 79%. 

თCთრხ 170. 2C ა XIძთხთს 9904%%ა 

აღყოსთნ %16%- გისსხეჩ+ · 

შიოს ოლ შეს) ს; ენტონ  MIM1M ჩი 

ყია წIX. სში უს სიდ შაი ი I 104 

თ99III %4შის ს შო #% ს 501 01% XIM0ნILM/ნრდ ნ 01% 

'სმწეთიტ%ეჩ :M#M მოსემ ს ოე რუ მ ე წ+ 

III 81 ემმა 12) 1(18L შემIM4ჩ მიხდი) 6MX- 

ჩჩამ“/.« 

ჭ 4 5". ი<თდი0,ს, “მწასი)4 'ლ0IოM% კ 4-. 

-მჩყე: 5ჩორყიია ჩC3.90, 2 3 90,0/58%7. 

ითი, LC3.ყ0, ფს მეყხი ნე ს ჯIხMIIMტ : 

0Cმნთ0. ხს”: ხძ.0,ნ5ფ8 ვ 0.96თთ- 

“ნფ ვ 230 0,9006თ0.'ნ) 698 . 

აძის შუმი ამ 4 წშწასოწ ა უწ Mჩ%) V%M- 

%ჩ «ნ ჩ+ : ს» 90, ვ ს5959.90, 0.96- 

თი. 1 I-თ90, ხთი.'ნIL ვ ”57%9C 

I! III -
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0,96თ0. 594601 3 LCთყ0, 0.90C6თ0,- 

-IსI 2MC ი I00,%ი 55%. 

სს იყ0-, 2თი» ”"შჩას" ემო ოც წელი. 

Iს ფს 3 'ლჩიი| შისანშა1ბ% სეს ბმ აწი 

სიეჩაყდს დ შI4IIM4 + "წმი MM სს 511101 

მფსსშეთრ% (ყოჩი იეშესდ ხყლემს  ყონდ 8 

თია 2 ჩსნთ ა “იC90 IL ვ 16 Mთ9%:- 

ყვ სა16 - 

ჩხთ»თ9ყ0, 0.96თ0.ს1 2თი, «ი”აწ+- 

ყი ს ს'წსნძუს'C. გხეთყეუცირიი ს" 86% VMI- 

წყ IIIIIნ5იI1M1 ს 10 II; ყიდი თყყე“თის დ შს. 

ყაჩდია თუა”. “იI9M0,0-ზ1ე :ნ-91L- 

ს 198 I ვ I 1IIთIV%0,8%1ე ILIIზ 0,813 

ში საცIIIო:ჩ4 · 

ჩ.ძ. 910, ნთ.0.სX 2 თ0, <ი“იწაენდაის” 

სდ შიო ყი სნ ით“ ტხსყშინ IM; იოდის სიყ – 

სიბ მიი I ყიჩდ 2 ძლით ს 50 66-9Xჩ1 3 

დი ნIჩIთეია სნ) ში სყდჩX · 

ჩხთ9ყი,09ს0თ0.ნხV1ნხ9 2?თ0, “'ი"L(- 

წაყჩხლის სწ შრი ოდ რ M1% მბ 'იი %) – 

ცხი 2 თას. 50თ199ჩXM9%Mხ 23 

ტშიიძოი
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86LIთ%ნ სCთა 915611 6 2% IM ჩ4« 

ჩ-ა»ითყლი, 0.90.0თ0,.'სX61 5 თი, 'ი- 

ის წხყნილის 1 შMს'C წ(შიIIსMMM%) დტ ნM 

შM Iს ს% სატის 92 ში · (197219095 

“ანთ სი შ ყოს აპ თი ხხ0, ვ ჯჭ?+ 

სეილი“ · 

თ I0,0)9C8X “თ0, «ეთა ჩყჩლხის 

შიდსმი სი მის შშლედ”ი!)"დ «ჩწ IIIII'დ8 II 3 

თლ. 507%9M0 5 5 III. თCV 3 

#V80,91 . 

§ ჟ 6. ხ%.56% სმას მწი) 0918 : 

ხიდი0, თოდ ც სთთ.,ნიყსუდ1 23- 

X90,696X5C ვ „ს 4%% III ეხინს(ს ყუთ% 9 

ბე სხხხნხი!ვ 2X #5800.0-%900.თ#I- 

1LX.6V . 

სნ%ით/თIMVIC%X სყ ს %სიი0ჩX% ს 

ჟIსდაეს და ში შასის შო ზოე სხე ბოდ + 

”იჩისრდიდ  MIM09სM; წი ჩახიიMI 7: #ა%– 

ჩხილეზ ო იი 4098 შესისთლ ყე 9 7IMIII01/ 

ბი Iოყციხთლი 2 შთ%ფ · "იხისნუეონის% 

1-90ჩ49ჩ%-
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სიხ 8არდნე LM  XL0,'ხ%სს%9%690,- 

9იხC · 2 ნნნ 3:05 თს9M სიმე, ხნC 

საიას ყირჩნრნინC დუანთ: სIV%59ჩIდ.C უ3- 

სს 'CM+ ' 

შწთთსს 1XIC% ს. ს4 'MIVIIM1)მ'ლო)!1( 

სოძმორდლჩიეცდსC 2 “წს თIყხIMIMIIMC” 2 CM 

იყე ეი სა 8 დჩიყ ჩფ ს დსთ ედ ზღ 

XIII '' (მხა ხდით ნე სნ თე სმს“ ნ ი 

უოლ ბო ბს )Mჩ<დ უჩესოშოუტი“ 

თი? 2 თ97აიგ 6. 25% სნნჩIთ ა ვ ჩით%51- 

დს. M11ი0,9 ნ ი16C; 10.3.Cთ0/- 

ხხთIსნ 7ტნნსსუნ სახ; “საზ. ვ ჯ+%9 

სს ეჩ/4 · 

0.95 დ0,0-LIდCდ% ბი ხხნხი2% ნპ66% 

მოს წოყIხნიეჩ შიშ 41% წ ბIM%– 

ე 010 უძოს ჩის წაუითოს რს %. წ %ნს(%I+ 

«II)Iწის ხდ 14%; შM1 ისეთნი ცო ს5; წი ცდ - 

ბსმოს ბმს ბ თIლსმიშსთეეი შბოიყსსშის ი 

ი რნი სესი გში % "ჩი, ს'ღი 08 ჩ% ოთ /%M08%1 

ლიუის 45; ხო9 თწიოდნ : 0.95%1ICდთC.0.5 

#595:(C0, 2 L0.Cდ.0, 2 XL I55თ.C-C7CთCთ5 

· თუ«ითდ
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დდ ს თ=ხრისთCთ. ვ ი I(ნLთთიXდC „> 

თით31 ნვ 3CC ა პგ მ სოლ ო · რი“ ა 

თ9Mყცნსდე0 1სნწყსCსნ 9MXხ60.''ხნC8% 

თხ0ს სთან 910; ნ6-0,50.ჩ60, ხ- 5 

ფასთა 7იCთჩ/(%CI I : ჩ8X0Cთ- 

Cდ0.3.C.C ფ8MX0,ძ'ნ0, %IV0,13 I (I9. დფ 

ხCყ9ი9ყს. ხყთ.ნს. 2-'ნ690./8თ 

ხI8-%0თსIსL 9შ93ჩნC:უ თ=CდC%ძ.C0.C 7“ ს- 

M#0.0:I1X%0,.”60,%ნხ;" ძქეჩ;ს X#C90.ჩ- 

გინ 1Cსსთ.სიჩიუელლა . შV სცადო ა 
#Cჩ60C.65%00. თ!IM7M'ნ6I.6916I დ ხიყ- 

ძეო! ყელს: + ჩII მასში? II ისუ; 4 

MI აჩ გუს %IMII(4II%: წყ ჩახყსთო ს – 

ს დაჩიკი შბ M) ციე ნიზ ორო 1I4I+X. IIIM- 

მს ყუეიM ზი შეხIსიM 9 თ=ა%. ოიწთისთნ 

ყეIყ0, თმ ბ ნყთხთდრხეი: 2C 

თ0,თ0, 6 I+C% სნ IთCთი0.'ა 8 სსე. 

§ 47. 0.MI1"6ნ'ს 10 1M5I1% ,მწ5სუ;წო MIMMM%ჩ 
IIIIჩ4 : 

სთიჩხიხს I IC IთინიM'616- 0.90ი'69'6119%- 

656 “რდM”ჩ გაჩ 2. 171056 'ყთშყის ს% 

ყ"სM
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ფეჩი ტს 9 შყსრიIი ნს 501" M>  1MM40ცI IM: 

თIM9 4 ყMM/M MIMIIსდ ცის 400 M0ჩ6%ტ654%ჩ 

სიითი ბლშშთ კ შამსი IC ყ54წ<დ 

“ერს” ყ")შშ 'გასშას" შესახ ს სითო იდ 

"მხი "სსსხიდ 2 IMIIმM)ს 'ლთ4აჩ : % 3 

#5 125 0.5 25 :ნე L მოსოლმო)ს 

Mრს% 4 ძიიერი  40%II/IMI%; უფ ხჩIოწის- 

“უფ დსონუთოე ძსსითსც ობთ ს. 9- შეყ- 

სმს "მ ჩ"IM უწო IM. IIყ4I Iს M/MM0% 165 ს – 

წო ოლ სც იყოეშბ · თაუგ. ი. ჩნ. 

910 ვ 9119 ვ C9)0VIM%ს. რორი 

ს. სოუსი თს «ს0. თ. 7100./თ'% . 

თის 6. ბს. თნ ს «მნხთა მში . 
თ%% თ. "ნეს ჩის ა სას ნი IL ვ 

0C9ნსI სი ILს . 1. %% · წას IIთ 3 

"ნით. :სს'თს ვ #M% სსIMCI4 · 

ხL:0,ს1I10,. საშჩლით“<C ყი! -ჩს'ჩი:/MMIII- 

თონ უI50 59% IIIIMIMIIIIნ MI (4 ს იბ M:MI5'ჩ 

შე“ ჩა მ სს სი /%9 . სი) შის + სIII- 

II9IVM))9) ცხლს IC ყოჩი ყო სლიმ ხს ძოო%ჩ 

ბიბისი ვ (ოთესეი შსშმი< «სი 

ყ'მI ში -
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ყ%|შიი091%M) 6M0IM იენს დ სხ ყიდი წყ 

9IჩიIIL ვ მიყხსხის დ სს; 97% Mსშდ- 

ო ცას სით კ იყი -9IILI. შს - 

შეIდმე ეს: შნო9ყ9ჩ)ს ა შიყიიიყბასდ- 

მუცხ: წიე ჩი. უშაკყი1%III: მს: 

“ასყეს ფ91LI. «უსი M0%L მჩ ფს 

მიც თXI%- სდეოსი შოსსი შთ. იეო - 

ყოს მს იმტდთდ (ოდ IMყთშმ ყ4/1%X · თ <დM. 

2209 თ ე ნენმთ!წსI ვ XII Mთ ა 

მიჩი წრ ვ ბრ სყსიყეჩ% · 

აისის 1 თ 10თ%სC 0.ი”ნ9'656XIILI6CXMII I 

ყრი ლი «MMწM 3 მყოსწხყ ლ 'დთმსს<  ყ5M% 

ტესყსსი შცხსისი ს MIIMსM% Mცს I MI450% 

ყოჩი %IMIIIIIIC. მეო ხიიხიეჩაფცოდლი "სიI- 

ითი რდშყი თ. ში)Iს "რ 1)MჩწM%  MMIIIIC 

წესი. “რმყო 1L. M შაყსდღში% 14%; 

ხახს დი ხშ ლეო თეს 'სიM სიე 7შ6L. 

სომ ბ უში; იწხსსთო 9 ტ+% ეჩ MიI- 

ლთყხნ რდშეთ 0... შ+M «ჩი ·ნ · თი.5X% · 

ი» 90, ნე რLX9%0, ნე C=90.'ს · 71I- 

M0, თის ვუ 7L1M0Cთნ ე: 0,990. თნ · 

თმ
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თითის ა ათის ის : 'სთ.ა:%ნ. 3- 

სიIM2ჩ%. · 

ს0,ს610,: მსახი”იჩწა სმჩდჩა შეხსთ4II 

სყ ნნ ცანი იოლი სი მიყI სს %– 

=იIM 2 წყოჩ დაში ჩ ირ05 სიყ ხში)M- 

სჯუჩ მით ფგხდე:ჩ. ხიწუცუთ!4 3 შბ მოლ 

I Iლწი წყინალსი თ თ» თინ ყა მყIსი- 

სი ბო წდშეეს სყს სიხა ს ს/ი შ)ჩიყთ 

თს) თხიში სესი. შ'9I +" 

თ I 9 CV Iთ ==. 
0. ყდწთ ნის 15; I სუს შნო 

ხნ ხნ იითევIC9%9ს-= ნ%9%Iნხ I ხ- 
Cჩ 990 · 

თაცსს თეი! . შის ხლში სა0IX 

“ხდ. 3 ინით. 

ზეთ 3 LათთიM . 

III 23 საM5·ეჩ . 

სი%ყ0, 0.96თ0ი0."6ნ. 

შნოჯხყსბ4 9 შიოს ზM0I « 

IIIსIყI08M# 9 ჰყIყენი ბუთ + 

ჰყასდფოშდ 3 შმყხსყსბონა-MXMM ა 

ჩაყმყ
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სხი თ ხთი0.ს1. 
თასს! შიცისხხი ს ყუთი% ა შა Mბრში ნც M9MM + 

“ნოყხრL 9 შეიიყხლეიუ 81 3 #15) 101 

მელი · სის. ზ-MIIსიოთ · 

ყი · III ჩ · 

ით 9ყ0, 0.9ს0თ0,.69ს%1 · 

ჰსიყყუიი "MI. 9 ზნის აი MV « 

შისფოში (5. 3 ზნის LI · 

საიდი! MM 9 ზნიყლშის 8. « 

სთ ყი, 0.90.ნთ0,6ნ6916L. 

ზისო ჩია) 9 ჰერი ზეიშწოლერ ს « 

პიერი შილი 9 მიის (სეო ში ა 

იყე  შყI 9 მისყყბუს  4ეIწოჩ. + 

თ I009=2 XI, 

შნიიყის 9 ნოყIი 9 

მყ 3 შყIშ1. 9 

წყ, ა სწობელ · 

სIთიასიIოოთდშსL ხ%XMI67ხL 

ინ9ი. 9ყის ლ · 

შლი 9 წხ სეს 2. იწ სჩმოთ წთ ცდხი 9 

შყლს ბ ჩხ. თვ Iისჩიიი  ი| თო თ 
მიხე 94



7” “7 
5 

7900, LC81. 

სნოყისეყს ბით ბ ჩი 

Mი' რფ შრი · 

თა«ცს თყსუხნს სცა +. შიში ებუ) 14014. + 

მIსფ ბ ვ წი IყხაცსბMი 3 ჩო MIVI- 

MI წი 6", · ფისტის 9 

შეყხყდი ბოს 2 ჩის მყისი წიჩ 9. VI MI) - 

MIსსყქის ტბის. ა ჯს.სბო8 ა. 

ხხსCტMსC 39 ჰსფხელშნხაუნL ს%9M- 

ს16C ს თს 25 79ყ0,0,MC2V .· 

თოს შსსს თის. ში CMიომსს4MIM + 

+ ნოს ტ MI 9 ?ნოყხსფის ბით 3 

6 მყესის ში · ჰI/IსიეიბMI1 · 

ლ მყისყიის შო ს 9 სსყესტი) ა 

თ ჩC%M90, 0.Iნხთი0,.'სწ% · 

აჭ ას სნოს ხის ბ% 9 შნყხსყის ბრმა 

წ Iთყსშ"ა 3 კჰყIსიეის შუმ 3 

დმხყIსბდ : ჰყო? ა 

=სC8. 0, ხთდ0,”ხ% 82C 0.4ნთ0.69 6%. 

6 ჰჰისხეოტის სდის ი მისდა იი. · 

ლ ას ეშუნე'ი#. 3 შსიფყუსსდეთთ · 

' ზწყყყ4-
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პნიიიუთლხს. 9 წის ყვა(ყ ი I + 

ჩსთშ0, 0.90.ნთ0.'ნ6'Mს% . 

პი ფონ M)14%I1% MI ა ზწიიყ5M0%)1%1ICM0IM0I L ) 

სსაცუმმMI/M/I. 3 შმისაყვოოი VI MM 081 9 

მისდუში" I · ას დი'იMI ეჩ. 9 

ILCVIV0C-6C სL00თIXXMნ6%X ს9I61 ყივებ. 

ხ-5I ნ ა97ჩ. ჰისთდ ს 

ხჩთყ0- . შიყIM ა 

სააიერალსაითაი, .· "ყდები 

9.9ყ0,0,M-%%. ნ'ყIს ყიიზი4 

'ჩIV ჰასი შა · 

სხ0, 010: ფთაშოიცი 9 0 MI 149141 

ჩსმჩწოთ ტშლოფი კას I9მ'ღ 1 ყ(წრღთ 2 

მოს VIII III0ში ი ომ ოყოს 49% შM- 

მიცეს %  ყაჩCდ სსდ 'სშჩ ათასს ა 

იი LC ნინ IC# 1. 

ი 1 ი 0თიLდძშს სვ. ჩნ =(6ნL 

ყშთი.!სნხყს" 0.9ი'ნაბასსყ91სნCთდC . 
თან ნთ.) 9ი–=9%9თი0ი'ჩ%ფ3, 
9929%0,%971 8 XI 9 დ %სL %3ნ10CCMხ. 

ხაზილთIაიIდCIხC ხ9V1Iს1ხ%- . 

%ს>%7MV0,



: %I%I0V - 

თეს შიჯნყუს · შიმილუი 4ხIIც5იMV ა 

უოდყოიც 2 მიდყოწოცთ + 
წყოჩიყ 2 ნყუჩუცთ - 
წყონოტს 2 %ყოსწიეცან - 

სხიI0» 0.9 6თ0.'ხ% . 

უსოყყრ მ 66% 9 ბმილყო წი სის - 

სყიჩუსშ4 3 სყონთცში"თ . 

ზყI|ნოცბი > წყოჩნოცრინ - წ . 
| სCL%9M0V, ხთძ0,“ს! · 

ბ Mი'ყM1ჩ%1 2 საინ ყიე წრით - 

აეიხყ იჩ“ ა ოეეე, · 

ზოდყოჩდ 3 დ MI(IIMIIIMIII + 

#9თVყ0, 0.49სთ0.6%6% - 
სყთმძყ4 ეცა ს (ს იი დ ყიწრრრს + 2 

საუოყხ წრ ტ+%ს 3 MX გაყრ ჩი ცუოე ს MM- M4:913 

საინ ყრ ჩი ცას L ა სიიიე იჩი (54% MI -M'I + 

., სიC3. 90. 0.940.ნხთ.0,'ნ16+. 

სუშიყო ნ ა ნო ფიყსყო ჩდ 
სით%MყXჩ% 8 სა შს'ეყო წი! · 

მხძოოყუდ 3 ბა ყზ უი! 

'5:ყ0,– 
%7
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%M0,0,LIფ5 , 
აარ ხეყრ ჩას , სახემდე M1 II ა» 

მაიხყზ წს, 3 “სყყყრ იი « 

ზაიხყყხე სს 9 სიდIოჩჩ · 

ხი ს10ს : ყწა "ხშჩ-ლჩ» ყზ| შის შ%წX- 
გოთ უზდესდხყო მისს მო ზო ცუ ჩწ+ ჩ-იშ- 

”სს%. ჯხყს ხყოიირე ს ს M (ბოდ ანის სს) ნ “ი ს– 

სა შენა! ეი აუMძყიიMეოჩ ოხში ცა ჩ 

შივვსსა სტე უაითი, IM ს XIIM; „მრ IმIIM ენ“ -. 

110017 ხის თ9; "შა · 

სთდთდანემIდას ნხ9M9Mს16- · C%Vყ0,> 
“როჟცს!! (შიIIVIML · ეში რდოერინინსყუისმ+ · 

წაიყM წ ა ჩიე უყ- 5 %ოდყოე წ% იანა, “არი 
შო მოც 3 “ყუმო გი 
აახყყრე წს სვეჩი -  სიხდყოი წის .3 იი, იდუიდ- 

„იყIწუვს ? 'ყMჩუყრჩ · 
2790C0/,LC8%I.. _ 

ააა M იდ წეს თემი 3 წაი, 

) “ოდიადნყონფცბო თ. 
LC ხყეწM 84% წი სათლეყემოცშით 2 წი 

დიყყI|!ნოიცბ.ი ა MIინიყოჩიგშბოუთ ა 
ა ი9-



სიფყუეჩფსბოს ჩე ყოჩი სონ 3 ჩიი 

9ი<ყომოგზის ა. ყოჩები: · 
%-80.ხ-%ი900.'- „,სძიიუი» 8 9ჩ სოლშ 9 

თ)IXI%5ნ+X ნხ9%96% სთახყუნო სიყრიჩუსდჭ · 

ხ-V9 ნ “რთხი -- -- -- -- მოუჩნუას 

5ნ9%ი- 90». შდყუჩოსე”იი% 

9%9I%VIIII0, LC, (ინააი,. - მო ჩთყიიტიის · 
თ 9I0,0, · ნდყუჩუსუ"ი“ 3 

წყ ყი ენ ფს დშო. 

ხხთ-ს690, : 0.45Cთ0,0,%1თდ% შზ%X ს5- 

X5 81 სინა იეო ფბ ს ისოთერს 
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ფაწრდმოს%ჩ% მიო): ყხჩდი რახთმ% II = 
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ჩ. MI51IMIნ სხვ. ყა 50 ფთ 

თმით “თL. ფიჯი . 997109 ვ შს9IMI- 
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ხს III IC ხისოს4 : C021:1VX0,.ნ წი თკ 
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ყC'L შხდღს ცხ წ% · : 

9.9ყ0,0,VC8%. 

სიუ ებ 2 მიხ ყო წს - წი! 9 
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თოხსსისხშნსო XL42 
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სინი ყ0, CM6თი,.”ნ I? 

შმოყოჩისშ% 3 შნირი წრ სბ 9 
ყეენი სბ 2 პყოწიეცბოთ 3 

“Iყწეცბს 3 პჰყუჩთებო 3 

ნიი 90» ქხძ-თ "67% · 
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C/–VიII-



/ 

589 

წით)შეიLC ა იათოლძილი თს შედ 
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იყი რ 9 სსფ მ 2 > 

სL0,ს'ი,: I).--შყი. „ასის“ 1 
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წთისIთოდ%ხ ნ9%I6%სC CL 99-90), 
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ახთასრდ ჩის წახითუიზშა ა M ას წი 8 
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LI5%ყ0, 0.90.ნთთ'ნI161. 
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შაში ცახუყობვჩ! თუმხწდლწიჩო სშჩდიწM5 თდ- 

ჯშისიცხყოს ო ყმის სშებისათითოლ შდ 

სდსყრპინსმუბი ცას" სმჩლთლუ%ს : 

საათჩ< ბ -აედონ წ უცუნი "სშჩლთ დ. MI4IM= 

იუი თე შაეილშუს“ ც'რე+ს% MM შსM- 

უი ოხუ ს სშე«ს ლთ“ შIIMIV ჩწემყI MI - 

უხა" 9 04 89% ნის წე ს% 

42% LL C 'ნ IC % %. 

9. Iთ0.XთI6- თC9ნ6 ს 1თიC5'6თდLC დ» - 

#ხდხსსს თ'ნს IთC 7ნ07Cთ30,MX%5 LC 
#Lისნნიეიზდ რს 8-2 60 ILდCCთდC ს%- 

ჩიდხითჩ . 

ხახხზი0თშ9VIთCX+ნC ნი IსნI6ს6C 7 5. 40,. 

ლყცს ფთხიის. შამილის უთო 3 

თ 'ყუჩსო 3 თოყეჩუოყუთ 3 

თოუყუჩუც“ს ? თო ყოჩი <ჩ · 

XCი9ყ0., 0.906>0.'61 5 

თყუეჩოცთშ%% 3 თუ) ზოთ « 

თუყუჩუციბს»· როყუჩოვიბოლნ .1 
5%90
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სნ95სთყ0ი- ნთ0.'6% 

მიშოს M 9, სიმთყო0MC01 9 

ს იმ)ყიჩC 3 სიშაუყაეჩჩ"იეს « 

ჩხთიში0, 0.96თდ0.'ნM61. 

სიმყუოწყცასს ვ ზწოშყუნიცაცდსთ 9 

სი მყესი სM<დ 9 ს ომყოუჩსა5ჩ ა 

სხ0,ხ1I0,: სშჩდთ< აათჩფხითა 2 1%0I= 

მIIM% ცი მითდლ ჩუ სალთთოდ ბ სისა - 

199 ს შჩ.ღთალ ჯჩ ჩლშის! მაყ ხიყ I) – 

უოსMIX ბოსი <)ხდ რდწიყსი. 

თი 90/,0.9%C8%1 . 

სომ ოყ"ჩი 3 “ სიიმეყიეჩ იარ 9 

ს იმშყიენსს 3 საიმიოყუნნის + 

სთთრინსიM9%MდCM6= ნ9%XMსIს- Cნს3.%0. 

სიმიყუენწუ თ... სი მოყოეჩოუწ%ი 

წყიე დ მყისი /MყV დიმ ყიწუცულ « 

სასმიცსოჩი სიმუყოჩჩ 

წყ <იმეყუესო სშს 9 წის დიმი ყუ ც5ჩ 3. 

თ Mყ0C0IMC8V · 
ს 'იშიI/M IM 5 M1 სიმე M/% სს) ზ 01 

ჩსდიმფყუჩ/ცასბუ  ჩხყდიშაეყო მფ ვხ ბუთ:



1ტ0 

ბაი შო ყი ჩო დსშ % სიმიყუწ სში” 

მსმ ფყოჩფცს ფს ჩიყდიმშსიფჩუ ის ბ % 

თ Iით0ით”” თ 1ნ'ხ) “შს თის5ს16C 
სთჩიანC %M0,თ%ნ6- %0.'-თ9ხ§C . 
ხზ ზილი” თეაშოდ)ს= ნ9Iს6IსC CC ყ9CV: 
ოყუენი,ს“ 3 სოყოუწოუ8 ას! 3 

უსთოყრუჩშცას 2 სყრიჩოს4დჩ . 

სC3.90, 0.+სთ0»”ნ1 · 

უყეჩისი ზა > აეყონოსციბშით?2 / 

რაოფყუნუცას5%2 “სფყონოგიბა< 8. 
სL-თყ0, ნთ0ი0.'ნ1. 

სო“ %Mყ4ოსა 3 სიგMმყოწუწი 3 

იფ ყოუ“ 9 სი'რრყრ ჩრ ს. 3 

ჩი ყი 0.9ნ6ძთ.0.'6ნ6M61 : 
Lი ფყოჩფ საიდის > სი«'ყრ მი 21 MM 3 

ნოფყუნიცოდ ? სი ფყრჩ9ც%4%ჩ · 

9.I0C)0„VLნ8% XI. 
ზი ფოყაწს 3 სყიგშყოწიი! 3 

სი წსI 9 ს III წ ა 
სწოთლჩეითდშხC ნ%991სI6CCV3.V0,.. 

LM გMყ4 ჩის საი %MყMწIIჩ 

;. ჩწM
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IV იგ ყი იცა 2 მ იყოლი ფსოუ ს X%X I + 

ი ჰ0C0,#C9% 1. 

საი გაყ წიე სს ბ ოთ 

ჩის იი გუყეჩუყასბოთ 
სიფხMყრწისიბოი იი %Mყიმ%სი,შუჩ 

ჩისბლ ი შს ჰი ჩ' ცხი 8 MI /ჩისხდაი ჟე ჩი გს 

თქთ0ხთ!ნლრსნ ი0IთჩC5'0დC %7- 

#9C% ვ Cთაი0,IX0.'6C% ნ8MM%%C- 
დC ათ 8CC5MXCV0V . 

ნ-%ი0.'თყ9IC10-6%16CI65 CL %90.. 

თოხს ფსი · შისხხლენიი სტ 4 014 ვ 

თიხყოენბოს“# 3 რო)Mსბოუს4ი! 3 

ფთოყემბიყკოუს 3 შაოყოჩბის5'ჩ + 

ჩითი9ყ0, 0:9ნთ0,761: 

თახყოეჩბთსბ% 3 თაყუეჩბოგთშოთ 9 

რთოყანშოე ცის 3 თაყეჩშაო იო ჩ · 

სCთიყი- ხთი.ნ1 : 

Lიშმიყიჩბი 3 სთიმაყრწბM ? 

სიმიყო8ზ% 3 სთმიყოუჩბოჩ « 

ანთ მყ0C 0,9ნთი0,”ნ'6) · 

სიმყუნოცასს 3 წიმშყანოცუესდMთ 
სიმ
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სიშყიენივლ 2... · სიშყოჩოც“ილჩ 

27% 90C)0„V9.C % + 3 

სსყშიყო ჩო! 3. ნიომიყუნბით 3. 

საიშეყოჩ ბო! 3 სირყუნბოიჩ . 

სწსოირთინისIდ%6; ნ9-616- -წ9,V0ს ა 

სოშიყუნბი სიმრყუენბუთ ჩიე 'MI> 

ჩსყ დ ირყიენბთოსბ 3 შიყიჩბოფოფყას! 

სთოშუყოეჩშა სიმოყენბოჩ 

ჩიყ დ იშოყუეჩ შეგ ზს 2 წხ, დ მოყოუსბუტოდლჩ ა 

თი90,0,%-% 1 · 

Lიშიყოუჩ2% გო ზამიყოჩბM ბაი 

სსს უხმეყოჩ ბუცი წითურმა ყო ნ ბის 8 

სყყმაყენბიციბის შიშაიყოეჩბეცას ბ 

ჩია შაყოე ნში ცსშოს ჩი 'თიმაყუნშწიეკი ბი 

9 I9.0,-თ=5 3.16: VI 1თ7C5'6+1ნ6C 5 »- 

#Iხ- 9%90,თშნC "M0. წთIხ% . 

ნ-%9IM0.თILC16C ნ9-I16%ხ-5V3.M0. 

თოხყს თყსის. შალომ ტMI% 3 

ხელ ჩწM 4 9 "საკონტ ხთ! 3 

ოყუხბუყ"ჩ 3 სსოყიეჩბუფყა%ს · 

LსLC9.%0,
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C%9ყ0, 0. 9სთ0,სX 5 

ხყონბოსცსსშბ4« 3 სხყო ბოსის შოთი 9 

"სყ ჩშ სბ. 3 ს აყენზისიშნ · 

ციე ყთ სთით'ხშ : 

ს დაუნშზ4« ა _ საოფაყოსზM9I 3 

სიფყოყუბ თ სი ფაყუნზოიჩ . 

- ჩLთიყ0, CMსთ0.'ს#ხ9 · 

სი სყ წი ცაო 9 შაი ყო IM ცM%იღ ს ი1 3 

სი ფგყუჩრს"რ 3 <დირგყMწუცადჩ · 

ჯ7I0C0>VC>%X , 

ს MI ყო ყიჩ წ%1 3 შიი'ეყიჩშით 3 

ნი 'ფხყუშო ს 9 სიფაყოჩბინ . 

ზოთსიIXMC%6ნ6 ს9-IსX6ხ- 5C»იVM90,, 

სიროყიეჩ ბო სყ ბიჩ 3 

წი დი ფხიყუნბიცსას 9 ჩი ეი ფეყფჩშბ ი სჩ 

94%90,0,9.C81% : 

საი ფმყრეჩ იიი ბM6 

ჩი <იფბყი ჭო ბო)ფი. 

Lსთყფოყინბოცისზოუს სი ფაყუნთისასბიეჩ 

ჩ იცდ4Mფ5ყოჩშო ცას შ! ჩი 85ყMჩ შუცსისში 

სL0ს'სI0»
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ხLC ს I0,: რორჩდოსი 0 მწიია MიწM- 

ეთი წ% MIIIII'ღMხმკი% %ჩ შსისუიისბ MM 

ს'ი0MI"M Mის წთ 01% ჩხმჩეთ<იჯენ · 

თი. ნ Iდ»»“წ% 

თ მთით IსC C(-9ს თიI0Cთ1ხC 0.9ი- 

-ს0+60IIL%6C ვ 89% 0.95 ჩ0-ს0,Cდ-C 67%/- 

სCC–C6ნ6% -+- 

სხი0. თსსა IდოსL ხ9პი%6%0C =წ9%90,. 

დთუაცს შნყხეი · შრომის ერთ 3 

რაყი ისრის 3 9 უხეითს. . 

სიმონს 3 სMყI ხუ) « 

0. ყე, 8 0სI/წელIMII II 4 

სLC9ი ჰ0C, 0.9ნთ0,.”6წ% · 

შარდი ბი ? შსყნყლ თშ - 

.რსაყწყარბდ 9 სიყ ძეო შლი 2 

C)Iყიდიბ%ი 3 Cთყყსსლობ<ით 

წთია'ნსშმIდCI!სL ს9169ნC · 23 ყ0,- 

0,9.C 81 : 

შს იალ რბ! 4 

MI MI იუს წის ა 

აყინოერშბ ოს ? : შსეკსუერშბო მი 2 

ჩის
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MM უსMI) რს ბოს 9 ჩი 4გმI ხდებ «ეს მ) · 

Cყხყე'იხ ბის 3 Cთყიყილითბისთ 2 

წყყ სი მიუს შის. ი მიყი მყოვში შა სთ 

ხ00,ნ690, : შაიჩა წ იშყსს ს)ხი5იM 3 

II ნის იფ ს 3 სიის ყხყეოი ისო ბ შყის- 

სიდ 8M თრი წს "ხში იი შაესიIM4- 

სდ MIIMIM0I1M50 1 Iს” ხღთ · 

XCჩ0,6-%ი0.', ნ%56I: 9Iისყოლშ . 

ნ9ხI609%ჩ5% . ყინტუმიყ5 · 

. კიჩი ყის. შნ ყლ მიი წით4 . 
ბოსაიმმახლა გ 700, . ისუღმოუდის 45% გ 

იმ.9მყ0:0,. სიყ + 

' აწი ზსწეხლმიბო « 

თი 19ი(0სLთCნ 0:95%-ჩ0,60,ა5ნC ს2იჩ 16 

თითს, Iთვ.0,სსბაIთსს 0.M-, 

ნ0. 'ს.ი61თდ- ნხLCICდC . | 

სC%ი0,'ძ.MIსCთდ%ნC სMM696CLL7.M0,. 
თიაცყს თსსუ თ შახალუეშუშსის სონი4 2 

“ძის 5 “ნადო 

“მს იყლოთ 3 ქჰაუყალუთლს 

რM% 3. უა ჩ ჩენ . 

ჩCV90,
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სCიV0, 0.4ნ6თი0.'ს% ვ 

“სას შა 3 “ნაფისბით · 

შაყობშიბ+ 3 ჰყყუზსბოთ · 

ნოშეიბ% 3 შნუბს ბი -9MMI1 + 
ნ-თიაI0, ხთი0»ნშ?. 

შიიიოსM1 მ უნყროი #1 ა 

"სც უ 3 “ს"/ძში! ა 

უწოთ 9 “იხოI 
XC9ყ0, 0.4ნთი0,”ხ1ხნ1. 

თნMიოყხოს უდა ვ ბს ომა %M. -9% 

ბსოთოსო ს. -ყო  ბნოოემიხშა სი – 01 + 

დოიმოს ა 0ა) სასი – ჯეი ა 

ს-სიყი, 0.M0.ნთ0.”ნI61 . 

9 ოი 3 სს ნსიუუთ · 
„საური. 3 ისხყოხიი 1 

უო) 3 შნყოთ 3 

თ7თ.I0C0CLCC8 XI. 

შიო 5 შნხყოსისი « 

ნს ყყოხ) ი რსაყოხოსთ! · 

შსს 3 შნიყI)ს 

%თ-
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სთთოლმიმსოინ%4სC ხ4%5ეხუს L ნ/3M0,. 
თაყყყს თხის . შიმმლოოთ)ს სუ იი4 : 

.ს«იუიX 9 "სყოხ“ნ 9 

III ცრის · ჩი ს Iსტლ4ს#1 · 

როს 3 ნით 3 

წ რიხი! . წის, ოხ -ჩაეჩ ა 

2900 VX-CX9% I, 

შსუძობოი1 II იანო ტ ოი 3 

"სიუზი 3 „ბნუოს5ზოთ. . 

ი ფუ ოუშიო წ ა MI) 195810 + 

უსოშაბოთს 3 შიოი5ბიოჩ 3 

ჩხს ხ5ხ58%I . ჩის) იობ?! ა 

XLს0ხ-%ი0.7- (ღილს ხოსუბ 

თეი “მსნ ს%915651; (ნთ ი0,"ს. საითს იობ (1 

ს5L9I ს სში )სC : სი< ღა წლს უ940"%, 

ი 709 90, თ სის ან- შუის 7 

გასაიუოხი (იი, საით სს ი9ი0% · 

თ»თ9ყ0,0), · ნთღაე1უმ1%1 19 

დ ჩი სწადრ მილს ოა Mთ წ. 

დდსI% Cდ. 

შIთIთხისსI 9 9(თ0,!'C'ნ6M%CC% დ9M96 

იL-
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ფCV%0)60MVCCდX %ი0CCთდCXC%) ხX0, IL 
<C სს0'ნხდC ფთი,დC 9165. 

ჭ 48 მსსუსფუსი 'სშწილთო; თით მშ ჯსშლ- 

1 MI) 18 MM შლესსხინ I % ც'ლ9 იმს სდ ს- 

იმო თუ სსფ სოხდ 2 იშყისI დ ზი - 

ლსდ შყის“ნ)ის სოიოს IM9ცსი ს MM; 36. 

ელს“ 3 დუმა 'დღშIიყდ ოცმ ს% საჩ. M- 

სისხლი“ სლწ% ბოსი) რ სც C01% მდოოII" 

სსიყოი  8% სსიყოუთ შემი ში აჩუს- 

თ-ყ2 : 
ხC%00.' თა 6CდCI6C ხ9)ს1სC Cი–თ- 

სწიან 2თ0,5ს-CCMხ6 . 

§ 49 ყია ოს I. ს შჩეჩ+ სანა – 

უსდ სიე ს5სMC ოშეისს% შეს ყაჩლ ზდ- 

უსი ნ%/1შ სჩ ამიMი"დ იჯ; "შო;თ "დ სს" 

....... ეე“ ი 

შემიფს ჩა ყბ "მდი სამია ფჩლო დ რიას 

მოსმა იყყამისცსრC დსკსისრჩ4 3 ბ აჩი 

შიესხოთსიბ4ც45ჩ ს 919; III) მ (0 01%; 'IIII= 

IX I% კ 9%% . მეყოს წსC 3 მურ 

ჟამნი შცა შწოი სინა ი სჯ%2 შნ იყსო0»ჩა 
მნას –
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ანოსჩც0ა სა შნოის ძინი ა შოსწულთ ოსე შX- 
სუფი 

§ 50 ში წო ს 44; გაწ სიხეაჩ დ მ<0IIMIM. 

ტი; ყაჩდ  ყოში სმი ბის #I8M1II'დ 

მილო ჩეს შემ ჩ% 00% შის) MII9; აMIხას+ CV 

სც ყოხო ეას. 1 "ჩო  შაყყსშნისს ე 

დიმუ 5შ სეI% ცას 1 ბ ოლჩხი მს ი მოლი% 

110 თას · შოა) სოს 2 მთი ყIწ– 

თს L 3 იუ ხთ II 5 “ი შოსსM%: LV ა 

ჩნ მიხე? IL I5 სIიუი 8 I 3 ბ ს MM ა 

ს 51 სშწიჩ+ ყრმის მეზის"თჩ! შა598V- 

თის ცი 5ხM/4 ნ. 1 IIსმახხსდში IV 5 

მცსდ აჩუ შის სოი 5ჩსX  თაწყვხ- 

IV ყადი აა ფუ ხუთ შახი ცო) IჩI 

თ%X · მაოს ოსIიზუი ჭ. მიყოიეშემოი 9 ბდ 

სსIIM%MI04 · 

ხX0,ნხ0, : ზსდღჩიჩასი; ოშოს ჯიჩ მ'ძი- 

Mთრხასსეს ”სშჩCი «თს. 1058 'ჩ ს 6-ს · 

Vოჩიეითორიჩ შამიუსა რლრყიყუნა 

«რს 1194. ”ი% 5MM/0)1ML M11ჩ%I 640111: 

ყაჩ“ 

IX 10



#0 

ყამ<§ (ესს ლ ი რონ ე სალოს” 

ეხჩმILI. 

§ 5529 ხშჩცწ4 ყუმის მობ“ ში ჩ+ ბს - 

ფხა ციოს ჩ% III 1 სიბრ MსოI001% 

მუს ა შ% MI მ4X94 ს LI შ-- 

ცილს. 9 თ%ი% · ბაინსი I ბ + I- 

თს LI; VI IMMI9I "იუ 0 ნხთთCთM LI- 

ჰისყიენ9.% . L სცნო MM MM ნს %III- 

IM0%8 (სტ კრე MII0MM014% M29401% MსMM- 

კოთ ა : 

ჩლCი. მყის" 0.ნთი0.ნ76C ფთთა5ხი 

, Cდ9ხ65: 

§ 53 ჩოშყისი ყს თლ 2თოთს9 9 

მწი. ყიშას ს შეწიესათლოდ შბ სდსყ'Iმ ს“ 

ში ბი სახიდ MIM9MIIM; ს 41 40 MI(MM0% 3 სMე0I% 

რლოუსცსმესი1 მდღIყIლში1% MI" 9 L. 

იწ იცო თოითდ 89 სნყეი ჩა 40101 მიღდძეც ლს“ 

ფს 0,ზ1 ე თიგ. მეში თი 6X 3 

შნილო ისს 9 I 5 მუყიონმოს0, 8 მ მ 4 ნე 

54%ს0.95% X 3 ბა სამე ნ+ . 

ნს"
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ს'ი,6ი%0, : ზიჩი Mშას%ჩ. ყედშის4- 

შმოსს%/'Cჩ 'სმჩ--ჩ+ „სროყყშ რიის მო 8Mყც5- 

1904 გფდცის“ს ისუ ცის 40% I ოზი? ჯ 

ო%10% დმ9ის შდ ყა შაამMIსო/ჩ 

0,9% შ.რცთყდლუინ 5 3 თი: ი შის – 

0,915 სნოყათყილს 8 .· 

§ 5 გ ზმჩ:ეI+ შყსაMIX  IIIMM0I09%ცა1იდ– 

წა მღმკის' ხყსსყოს1რ<C ბთ ს4%: 1 

მამასოც რფ ეIL  ყრმბიათში% ს'ლსხთ%. 9 

თით. ფაოყთდი 8 ნ უე ფთ სისი 3 

შის ა თონის" ძი2980C შდ 

სყ ჩა 

სხ0,ხI0,. მჩ. ცსუს  #იIIწნ მამიცსს% 

შსშჩ-დლო ' ყომას/0X(8 MI MVI0I" იშდლს ნწ<- 

მის იყ მიიოიი 10% შენს ყოჩუ; სუ - 

უა 9 სცნო მოლ შთ 9 ხი) M5% 2 

ფოესიმხყხიიში დი შ ”თბლ ა თორ 

საო VიშIIII 2 9 %Mყ%8)II 2 ა 4MIMI/ სსტ %, 

შით წყსთშ ა ნოხი სთ 7 “წოძMეM კ 

ფოხფმიბი ხს აუწია 

1აMშ/იI=
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ჩ–C99ყ0,ა5ხC ხთი.სმხL “რფ >V90,0- 

სწამს ბათიუანს C-9ყ6ნ6.. 

55 სზმჩენა ზა სსსისს ცი სტიწ% "შეს - 

ს გის ყუმის ჩო შლ როს ძ/I- 

მ'ის"'დშო1 აში ესი თენ 3 ჩ<- 

მეყს1 ი საფო ს შო ში/სსას სგ ს"; 1/MჩაX 

ფასს შიმიIყმი სადლჩ. ყომბ სში მ·- 

ფაცხმო მ 0Mმ%1MVI + 

%–8 MC. ხ=3.M0C, სთ"სუ. 3.90, ე, LL %. 
დიფხისსე რიე თ. მოინახოს მემო + 

მი Mოცმტშ · საMIM IM I9 · წ %0MIIII% 9 

ანოს) « ოსხოლ ს“) თ. შნემყუყს  + 

შო) ს8 8 %შ 8 ბალიოსზ%% · ზააუყუს ის 6M%% 

“ნუს სჟეოსიროლიი · შიოს სყ 4141 ნი სყოხთ · 

შნოყუოი · აალემო MM + შა უუიო სწ ა 

შნო წიტე თ ზა შიუ/იოი წი. ნო9/MIII0- 

წოჩბოი · 

იიი M I III + I წი 6 10% თრეი 

7549 ში1 I) შის II (C-ს) CII# 81M.9 ჩაცმი - 

სხე სიოს ს. შბ. მყIსIIს<%8% გ ძიყეს' 

შეიმIსუცრM15დჩ ყმბ ხაში"; მიეგოთ მ ცი. 

: შIMIV-
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უნიყიმ(რეს4ს მ«შემზ ნედ ნMI მიყხყოყინყრდძის 

უნი თ. შიოს სესთM +. შხოსნიწყსით " 

შიოის სომა · შნიისს028M%, .· ბნხსხორძ ბი. 4" 

შსიოცეტე ია შნ “ი)4% მაე შო ა 

ოჩოს) 4 რფ ეყვუს)%ს . ემა 9 ი. 

ნოსსყ4 მ ·« ზი) · შდ ესს.“ 

რ გ ნსშის)ს%) III 50 M+ 1 ბი 9 წებ ჩფეშ- 

უსი III, MI MM; ბალ შყIსსსიბ 90 ყ54ჩ' 

შამხესთჟცასს ყოეშბ მთა მ'ფლოით იე“ 

მ“ ცIM + 

უის შო ია ბს წის ცოლში თ ბალწუყიოს დ 8 

შნო სმაც. შწოის ძხლდ ნეს +. 7. ს ძილიც. 

უნასსწ9 თ. რ ყოით ს · ზაუერი სჩ ს 

უს + წნისი ირ. შნო ს/ს რი. 

მიოწის ბფ სი. 9 9ი4ყმე ბი თ ფაქსი მჯ. 

იი უმში ცე. ბწიოსყემფ თ. ში«ყნტდშას + 

შს თი. ზყყოიმ ს იიი ბ% . MMC“ 

ს ძ1I/MIIII 0 84% « 

ალმას ს იIლ0ჩ 0» ბ 0» #M8M MIM- 

ხს. მIMს ში სყსამიც უს ცს% იჩ 

წ'დმასს"ე სისა; 84 შყსსისცდტI0 4; 6) 

ყაჩო;
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ყაჩ<დ შიმამMცIIM4% მ ყომი გ სშიი შიეეM%- 

აიი წ1I:შM III + 

”ნოლშ წის თ “ დ ხომ )%) «ყო შს. « 

“სოს სიის. “ჩო იეს”). + ანიი + 

“ი, სIსმ . ბსოესM MI შო) თ სალ ოკ თIII0შიყ ა 

იყ. + მნის ლი. · ბნუყIი) 

შნური ე თ შნო ხლ უნოფც!ოდ ა 

რა ცასშისხ ხნის წ მასი, უნი კშესი1M; IM“ 

მაღტხოშა| შენი 014;. II წმი M; ს 

შყნხრ 89 მყთI0სდტს<დ; შახისსი I5Mწ% .ძო- 

მასხყხი ცა შMX(შ0 I ში1M; შუ: ყეშდისო მმოლ 

მისთ · 
უნის წამი თ შნიის წერ თ შოა წა · 
“ოინშ. . სუყისმი!ჩ · შნასშიC . 

:56 აწ ცეიობ მოე ბოლში ყოI შე 

წ ჩუმყIს ს MI /50ს% ბ, შყისი ცდებს“ 

შეიხი % ყასნრ მდყაჩ 9 (თი შოს შ ოა 

ხენჩფცი)თ% შსხას' დ %I40Mს; ყM)მ5 იშიბ 

“ი«ჩას მბ ცორუსი III 40% %151MIIM2 

14% ყრმისმებო გMVI0% - "სში უძ 1IM7I- 

ლუუ ცის მ ფბ. თეგი. შნო ა 
' შწონM
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95 I09% ვ შწიი II მიოწ41 % შო%თთსი“L ; 

შნო ი რამ“ 2 ი 101 ძა ში. მყიწილ + . 

ს0,'ხI0- . შუციბ უც" ძსშო”ი  "სშიC- 

წა ყრმის ნმ ზოც5ათიმა ბად ოს წე სთ ჩდ- 

შიშის სიის. > მის IM 6 III - 

ს ყაჩო, აშო: /5ნ 50 შ0ჩ%% «მით 01%; 

ყრს უსი ბდაიოთდ ა ბა უნააწოხსრის ბ 

მყ) 8 ყელი 86% ის4%9 სა 914690103 

თ%XM .· "IMშძის შთ %M სთ Mშ: ქე.ს 190” - 

თე I ი“ | მსჩუყუთ სბ : 91- 

დIმყთითრა9ს 3.0 9090 -ნ6CC 0 3- 

CდაILV0ჩს . 

ნ85თ ყ0,ახL 0.სძთ0'6ნ614616C 

სბთ0,ლCხC CC96 . 

§.5 7 ·. შზშჩწლი ც"მსს/0" 8 04019 4 

ს'V 3/M1მსს! შობ) ს40I91 შხესისის) გ I4I) 04%; 

C ხობი M«IIMM0I1MI5< სოიოს 'Cშ4| სყსმიძლსM 

შეს IIIC IIIღ · თოდ ხლღმყIს' თს Iიყი“ს სდ 

ში! ყომ<C ბდლფმუფყეცანსთ. ჯის IL III სში 

დსს %IMM ხ ვ შაი % ." მუმასთოფ“ნ 9 

აოშოიყმიეეს 
| ხხ0,5610»
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ხ50, 610, . ზ'ხჩიწა% დმესფოლჩ  დ%XშI- 

ფოცხოს 'ჩსშჩდ თს 1 სენ ს.ს%ჩ : 

თო ჩლიI%%Xჩ შლ) ტრ წMჩC შაM- 

ისს ს/IMნ(ს1! მუოციდლხს ს დძის 19ს 

«წ 1% 3 “%#% სდ ჩშისც§ჩ 190 MI 

მიჩროსენ1C . 

ს მ/ხეთოდ ბმს M5 IM III(49 01; 'დმყის! #/%« 

მყისი სსდ რშმყელ 1213 163 %3 

0, ვ 290 0.53 მები «მაში 1MI0სმ”ი%- 

სშMX| მიამა ფს სიო" თხ 2 MM - 

IM ტეგ მს"ის MI სIი/40ს 01%; - 101015; III) შIII0I%; 

სისო ოუბლა შIმსსსმიბოსოთო55 შ% 

ს'CსI/4 მხი შო ბო ოსიდ8 მაში ძ1MMM89)"2 9 

წდღშIყI) ს II 1LIIიყშფიე ს; შახ; 49 8 უ- 

«)სმისთ ცხIოხს შდ ნროიწო თსუ I9%6 

·ჩ 9C 3 თოი ოლM8 – 

სიმყიეჩუს?ის -შსა მაყ ნ 159 

სფუჩმოსIIნ -9Mნ 3 თათთეშშს -VC 3 

მიკის ჩ IV ნ - 190 რაციის - 15% 3 

თაჩითსსIIნ -I- ვ შ% სყIჩონჩ4 . 

ჰადშიისძ=



სLე,ყ0ა=ს-L 0.940.,ნთ0.ი69ს%ხხ. 
ითC0,5ნ6- CთM6 , 

§58 მჰსიაიშნიი მწი წხეშე ის 

სინის სს შემს ყაჩო (ომისნში- 

ბეცსაიდბ შ1% სდხყუმისსსშიბიეცათ8 შI- 

მსყმორითი ლში ნ სMსთ0 ს ხშხსს ს 

თხი % დწის 0V 2. ფ% . მემე იხ 3 

მუმეყინოენს 3 შირ III 00% გ: საეწმესდ– 

#- 9 შიკი) 9 თ'I0V ვ? ფთუჩეთრ გი 

ბ.=ყ/ სყიირ<დჩV · 

ჭ590. მაწუცამოიბ + სყ ჩი ს 908 

მამ ის"სსც"%ჩ სმჩდწა ჩეშყის ს ნI1IIიყ– 

ფხ'ს ს შა იყი ს დ შს ყან% ; 

უშ IყIი თ ც4 91 ჩშ ის შემი ნს ს%II5 ბი ; 

ფისცუთუს შე» სეთ შა'ლიოლბიიო 49 ს IM 

XCი9V0C, 0.9ხთ0იოთ”ნ9671 . 

თხი · რ) უიი 8 . 

აიიი ბI"IM მო ყრხიცრსღჩთ  «- ბ 

მოსრიოი, ს'-V მოხრის 9 

დოხრთიყშს  7:ხM ფ'სიყუი როლ « 
' 
I 

ჰწომყიი
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0590, 0.9ნთ0."ნMხ% . 
მფემიირის «იოსი! მი (მიოის + 4 ხლოემMი1 

დიყი ყლე. 2, მ %სჩიტიი Iს ოი „ 

მასრიყუი ოI . “სმი 9 ეყყეს · 

„შIთთხჩენსუდნხC ნ9%9Mნ%ს5 (სM6. 

§ 60 · “–ხძჩელთდ<. სცხია წისალთუ ს: სიო - 

სეიდ II სთ თეს ოი სთო 9 

ყალიბს შენის ცის შისოლაეოით ის უიი011II% 3 თ 

ფასური ინნ 0 ო სშჩიცოI შყხითლწ სათ 

"III იცი LV MI) შხMო IM 011) IMსავ. . 

პნ ძიმინთსათესს 10ნრ სმს M იმეი ი - 

მ%  ყაჩს შბ იშგსიყ ს ოთა ში ოსმ სის 

9.4 Mს)მ ი იMVM9 9 სო წ ნსჩ'ე ს 9M 9, 

სყომოხ<§, ჩყშიყსს სთისეხს 6) მოს) 

წმ ვ თ ისის შასი შის ბეს შ+- 

ს/ი სწუსუსი 2 თად. 91 სსთ ა ჩხ0, 

ყIნ5თ=დს 99190,!5თMC-, ი 0.9 :IX90.- 

ით”! L . შფსყ)ედ .- 

მს ფმასი შის. შაომოს%; შიში ც4- 

ეMIM8 ტხMშბი 5 IM იი ყეოათო ს" IM - 

ხეს” მეიხსცოები შთ 2 X მ ძი სშათოლბ 

'რმიIM
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ხეში შბ შა«მM40% სწყყოს% 8 თ9%% 

შIსსცავთ.:ნ. წი, 99 ხ5ნთ=სხს ვ ყI%- 

ყICთი0ის ე: წი 99I9 სითის Lს 27% 

სყსუჩ+ · 

სმსხლჩოსცხლთ4სდ საწეს9ს% მყ ხს ს:2% 

შის ყიეხმი Iს -8% ს MI 4 II 4III,MM ს 4მმო 

სყთიხესდ ჩ-ლმ/ი 11% IIIIIIIIIIIIIIMIMVCC შის - 

სი %”ჩ უჯ IIIსში სსე ს M0IIII გაეჩIრ- 

ფი) MM%/|IM(M0X %იI <ჩიე %5 ყM%MცII ხლში") 511 

60 მობ. 2 თრილი%% ა ეIხ5თინ2?IV 8 

ჩი, 91'ხ5თხსბს ა 91 ნ5თხს%7Xხ6 5 

ჩის 99'ნ5თ.ი916 3 შ. სს ყეუწა 

ს უე)იითელ ცმძხ% სსა სსს სვით 

მოხის ცესო შესწ 8 ს შ0I)ს% 1 

'ეIIIIIICI. '5II+ Mო წესში", Mიოჩხყით=5%ჩ 

ათოს ჩხყინ იმი“ ოე ს ცდა «59MIM 9; MI4- 

IM ს'დ9:%ჩ მიყყრიII%V ბ9 შიეს'დშას“C  MIMIMM- 

სი თიწC 9 თოაი:დ%“ . 9 0-ს5თ568981C ე 

ნ0C მშმI ი სცთინიბსთაე  2MIსნ5თახსნჩ- 

გბყმ(Cდა ნთ 91I'სხთ?სია დ; ყIს5თL- 

2816: 00. ძშ'I'ს5თხონბ“ის ა ბა; ჩო. 

· ნყსიო ნუს
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600) ”6 10 .· მთი ბი ხუ ს 9 აისმი4ს I შ- 

წ წა IM ოინი სოფომ საო სMIIC  შცI(+ 

III 6M:9 MM შიის ჩწა ბობ სM#%ჩ სცი- 

მილჩ ცოთოსდ სწო სუს% შყსც'ნლ6%8 9 

თის · 20 ხნთიი5იC ხახათVI 55008 

ბრი 7 სსა სსისხხ–ა 0 სჩზ. შ9% 

სსინრწო ა 

§61 900,695 9%5ნა51ხC 2. ხ50C8106- 

სანთოო ს შე შეყI IM; 8 შყIსIსსხ81IX, ბახს - 

სი ყაჩდ უსაშIIM8MMჩ წყ წტლიიM ც იი იბ 

სშჩლენა უგრიფწეცათოს ე სოსოს მყო- 

სცტუბისო. ბიისის+;ჩ%M გ 1 სყ ინტდიი შ)IIII- 

1 ყ31ჩ“ II0ჩუჩ+ სე 4) მს%ც 55 ს% სო 

საჩ · 

§62 M%9-ჩ0.ს-%ი0 თის სს+ სოსი 

ჩმიდოიდ  უსძჩიეყ"! MM : Iსბაეს)დ 

'ჩსმჩაით<დ ს სწ ხM1(%01MII": სსწოჰოსდ 39 

წიმყისის”  შემსიI 9, შეხას წ!) გა 0I5სMე 

მწცს) ზეთში იოს ბ შსს! - მIM0M- 

სე შუთოთ ხახის ჩე %50ჩ% 5:14 ში1M1 IM 11 

84%; სცხოხსზ ფონური ცო)! ხე შლყონ 

შიო 45#-
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იი შწიშ IL ს'00(5ს 9”: 2 ე სეს 45I0 1 IC 

სIბისერ შლ ში ს%II4V ტაღსეე)ნიყ4ი II"; II 89 

მ'ყყოჩ 5 მჩუყას 5.-#M0.6 % / 0,თაIILX 6 %. 

ს LC ჩნ % %. : 

ახათსთს თი )Iთი0,.ი1 I ნე6ნ-C “ფLC 

თოს თრთხ სი ხ1C06C Cხ0,დ%- C9ხ% , 

ყ'Iთოთ'ა. ნს 19ჩC 0.9I(/1'ნ:CI690%LC6%C . 

§63 IIIM/19 MI) 01%; სსშჩ'თ რ 550511 MIIMMVII- 

«09 ც4ს+%9 შყყიმყლისC 80(ს0ს%2 მსხ (ს 44. 

თოს მოსე სრეთრ 9 MM ს 1/M; 205IMსV MIX+- 

MIIსVIMჩ Iყო ტს სს MI, მსი|ს MI MI MC 

ყრიმბსშ-იებ შ+III მბოსდოშ ICI 2 IIIV- 

მიე'თხცნ MIIშისMM ი 9 თჩხყყ 12 «<ჩიყ 

IL 2 ჩხ) 0. 28% ჩი, ს. 29% მესმი - 

წ უხა ზალის ხიიუსიორ 'ხრშ<ი "MI - 

სMM% IC ფღ წ 4ბ ამ % ყმები M მ ო ნ. 

( Mი% სს-ბეის § 47 )- ! 

'“ნმჩოუ;ი ს, მიაMყშნმს გ MIIMIIM. IM) სხე 01% 

სშს“ 5 შის I ს% 1/ თს დ 4 ნე ლჩ 

MVI0სIსMჩ ა%5წM'% III IX 3 იIსშიოსიMMსV 

დოში Mიჩიცზჩ შე ისის გათიიე ზმ <დ- 

თინუსი 
96. IL
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VIIMIMI1(II MM. 54%, შემო წყ როც იიყტის» 

დსთ ი 0> თ<ი%. სიდი სინ > ანასსო«- 

ოC ბასის ე 'სსთუთCს ვ -შ% სს ჩხდწოს - 
ს50,ს IC · =97<ს დილაც ს; 34 

თის შსსუსი% სასი ხოო ძის) M)1ნM ც%ჩ  შზიყ 

ბცმიხდყოიყც%ი ეჩ ოოო თ 89% შივსიIIMს% 

ჩაო სი; ნ შჩიდიი გ სხე 491, 1 IM 

შის ს'ე 9. “ფიბი ჩშყნს (ნეს IIIIოისM– 

უსდ ზია მიყინე სამიოდე MC IM Iცს%; « 

შიშს უმM 8 MI; . ში) სშიმ%. -MI(4IIMXIL« 

შს მხედ შუჯწსოიხს%Iმ% 1 % %IM8, ბ შაში იი- 

იზ ბოსს) ხიოი ი ხშ ბ“ შიც სან 

ხოჩა “სო შყსსრისი ს M9IMMC ყMIMX ს ბ მC- 

შეშის ცომის ყო წლ 9)I "ჩი სი 3 “მხო რს. 

სფსნ სიყყუნის მ წრან ი სძთშონინა 8% 

სსტ წა ა XL 1, სუ ნ I9ნიში «ყმის ყოს 

ფიM IX უთთიხს ვ "წი შყნძიის) III - 

ქწალშყს ე ს ხყყი 11% შმიის ს. 3 მიეოლშის % 

პიუამყსლ ჩმჩ ათ: შ'ლისხთიოხიჩ იეს იობ შ% 

მლმიძილეთიებ შსხეს მითის დC "ობრი ბ<დ- 

მულ ვოს შერერუუი“ Mს% მცIში!სI0ც5- 

წს“
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თს ყა ხ “ჩიე I6 3 შბ მიო) 

ცათს უჟოჩი ინ «წი, 1 2 თ:% · 

სასფასბი II სჩ4#ს8 Iს წ) ს ნც9 1 

MI ნ ს8 1%I>, +. 

ჰწოლმყვს ს, სიტი შსს ყ9ჩX ში 
Mიშას%.  აიახ4ს%. ა შჩწდყილ. შ.ლყოთასუიჩი- 

სMMM%ი4 გაეშდლშედსუთაეშ. ფსო;სIIIII4ი011' 

Vი8% მიყემისი სამ მუ;მიცამნ ლიი“. «ს შც!ს- 

სხსსცათ ყოუჩC ს. აჩის 0 3 შ' მIMC- 

ხეშთისსცათ დ, ჩდ ს. 72% . 'სსიუთ ნ 

მას 'სსთუთშ ს. CIVM6 . 

პწიშყს სდ. III სასი 5) ს შემს ყ"IIC 

მცსხმისსსუთილდლშ ყოს დ. ორმ; შღმIMIIIII MI - 

ჩიას შლის იყრდ% 919 მეთის 115 

რ შესშოს% 0 2 თ <9. შიში ხელის 3 

ყუ სხდეს 2. ყუა რის კ შარ“ 9 

1 საM ვ დყყოფს შაი სსმ. ს 

მამსღეწშოს ხი ცუსიუ ბ. M 981 MMIIს ყურ ნიმზ1– 

ჩიესს შო შოთი ი4 ცს  ბLM თღხეიტლი% 9 

99%. სოს ე მშურს გ სყისულჩ% 3 

მიყსიხფ ს; ბ% შს უკშო% MIXIIსM; ხე%IXIMI041< 

ჩე საჩ
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სჩ ა გაჩაM0%. სის წ ვ I /X0% შყისუით- 

ს) სოლი ოჩ ვ ტ' შო; შემMდM)150M%) « ბ ფიხს- 

შეხთ სიოს C> 2 შიო თ ყა ს IIს'ლეს C0> 

უუ თ)ასდა)ს დ ე ს ყოფს ვ 0ი/ოფს დ .· 

ჩსუმჯს ს+X მინე ნინოს MC XIV 13% 

მყსი!”ი ჯსს ყცხთლბ თოხს MMC 5ეXMIMIII II MIIVI%) – 

ჯსს ძა ე შეესით MX 9%I > ა შის -შუსC 9. 

თას · მუშამ იო თ ყი სში 2 ყე ს% კ 

ფაბნII ის 5 2 ჩჩს 3 “სხ ტბ" სყიეიM5 ა 

შნიაულეშინ წ) ს5Iი1': 2 ყე ს II) სი შMIოIMIII- 

ოჩ ს ბ მასი“ 9 0ა ეა მ.დ. 

ჟუ 0.” სდ ვ 70» წის შლი გ 

ძო სრ: 8 შეს დმს" აიყს)ს სი პლ Mყხყრს- 

ჩო ს“ნ "ჯა M/ MM I0I/+ 9 ქისაში სწ 

შეისსშისსსსყუთსდი %9ჩი 2 ,ბ4« შალს სშს 

ტხIრსIII შემი თეა CI 5 იი% . სM- 

1Iხთ<ი0. ვ ყუ ე(C კ 21 წნისი» 3 

შსწსCნ. შო სსისდ ჩა . 

თეინსსცდებს შსს ყაჩი: შიხუშას“ 

თეზო "ს მჩწდიდ  შალიომიხიუი ჩო ცი 8 8 - 

შამილის ბ შემი სხ უს ს 8 ბმ- 

'მM-
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ფშოცებიი სსს «სM მსმუსსIიცუთთ 
ჟოან ს 2 შ8% -ში დამს ისას ყოჩი ჩა 

თი% . შეი M%ნ > მ ფასია ნისსან 3 

წს ა ბ%« სცისუდჩ4« · 

სისჩუოიჩ!. 'წსმჩდეჩა იოს ფIმდმო- 

ხიწა შხძთიაილჩ ა შჩისM5Cჩ. შერთო თსა; 

ყარ ოსს ისლი ეშათ თე ბ<C შ4- 

IIIIMII “ტდ მოო ჩ+ ყონს< ყუჩ<დ "I45თI%; 

დხხყოდ “რში “ს. L შუსამიხს ყაჩ+ 

ხს შზ.ასდღIხIისსM 98 <დ შმ%94ს%ჩ 

შხუიიMIMI მ "MI4IIIII M/) მ) 0 9IM; 8 შუღშ! + 

MI ს%) იი ჩოყლდლჩთ:ა 2- MMC უძ Vლ– 

წწჩხნ შუთოშმ4 'შჩმ4 3 მხხსში იმ გჩს + 

Mჯოჩ+ MI სუამის MI 8%I0. · 

L ყ«ჯშის!ს მ ბ MI ს შეთ XI ეხ - 

მს ს0IM0I% III IსხეზემM1 “მწ 9'C+ ჩდ- 

მს IIII)ჩIი' თის 89; IIIIIIIIIIIIII ი ს 

დმს MMC ყ%) I (III"ის 157. III %"ე წთ": 

მ'MI-IIIIII სჩ გVონთი' მიუთთ ღი 2. 9I'დ 

ნხსჩუცისსთ ხს CC შიდა უხუთ სა MX 

ხLC,'ს10- . შსჩუყათ მწდჩის «ფ+%ჩ- 

VIM9III=
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ფანს 5 M ა% I გ აწ შიში MX ყ4-- 

„ჩი «I ჯმVთIX 9) 70%  5%% 191900 0შ% გ MI= 

კოთ ჩ+« შჩინა შეთჩა 3 58 თშეყს% 

ჯონი ბახს, შუს'ლში|  შIს% ყოს ოი, 

ოს შსს სატ 6 ტო; 2 თოი თ”ი. 

პსწო ფუ. წ 98% 3 ი M5ცინოე სი გას. 

აჩის მშ ფოსისთდხთ სს ბმ 08% + 

თ 0 თშხ: 0.90'69.ნ6MXIსCCCXM6 · 

ზ64. ათჩ.CსC 97110,თ1ს; 0.90” ნ+- 

სIM1ნსს. „მყის 84% ' ჩადშყIს ს 

მიე IIIIIIMსIIMXI ბი ყMM< 9ძ.>0ს”ნ0ს0ს- 

ყუედ.ბ „ათისნას ო MX) მო 1სM- 

წიჩი სს 99 შეთ უოლ ბს 3 ბი შენიმს« 

ბნ თწყყე 0.2 “ჩი ყაემბ ჯმ სოს 

მაისს სი ა L შთნ9ი7ს0ს) LVCსL 

”IMIMIIII 04IIIIM: MI4IIILM> ყუორისუიეჩზი სტი 88% 

ემილიო სს 30» ჩე ს 3 თასის M ს" 

24% მოუსლდმისდ. თხხსდ ყუ ხასეი ჩრ სჩ 

M9:5წ%Mე1%; დსს ა იმი Iს MM შყსის "0 - 

თცათს'რ ყოჩლ 3 მშ? მიმი ალაიხოც5M5ი%8 

ზიოსსმასი სის 0 ა 38.5:% · 

იძ. 90»
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დს 3 90, 

თი-0,60,0,#I1დთV% . 

-რხი%რშ I 3 სთლმს 2 ”ბსთყოლშს + 

შსყყწუხს. 3 შსაყწდთს ვ 0 ყიეთს + 

რ ფყინეს 9 წს 9 სს · 

თ ძა. ხ0,%VCნ6% .· 

სისხო %Cშ ვ რსსყოემს ნ.ვ “ნი. . 

შსსხწუს ვ შსაყყხყოუსLCნა 0 ს დ» 

შსს ონს ვ ბოლნისი» ვ სასხიესC> . 

ჩხ თი. ყი 0:9ნთ0"ნ71. 

9.0,6ნ0,0,+1Cდ1 

ფსი ემბი ა ბსსთდშბივ ბსოიყლშბ<დ 3 

ში“ 08 ვ სა სხეხბრ<რ ვ 0»Iყ!ი ე: %9 

უნი 8 3 სდწყეიბ« ვ სინ იზი · 

93.თი.ნ60-VICCX . 

I წიხყიეშშბდ ვ ბსასიIუშშუთ ი 'ს)სყი დტ. 

მსხ ფლ ვ ბსყყისოეი ბეთი ადო 89 

ას იყიდ იბ ვ შს წინ ფით მ იენ ტში - 

465. ნდოეჩეშეი თ იწიყუბ 2. 1 

აIIIIIIIL სიყ” ის დ0 რ იIIIMიი II «ჩდ 

M2 5 თ 'სშჩწ ეთ I507ILM; III(M1%I11%I MI) | MMC თ 

- ეზ) 8%
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ფალი ზი ომყისსი ნ. ში; წაეშეი  1IIIIIIIII(- 

4; ბასის 9 ს შის MM. IIIIM14IIIIMI 41 ს%- 

თ II8M ჩყშყისსს<რ ბ) ბრ სსშ4- 

%I მყისი 04 ს ს "ჩიე 10 2 სიდე 

მააშ ბ 4 ლოლ ჩ სსმჩაონ ბ M00ჩ8 იჩ ძოდ - 

«საი ჩ+ მასში ზი ხოს ჩ4+ შიდიშიწM.. ში'% ა 

ყIთი.ს'ნჯსC C.ი'ნ9.60IX+სC. 

სხთყით სთი0.'ნჯ% . 

სიყყოსიესს ა 5+IMXყცIი 10 2 სMMსMIც6C - 

ენდრე .. L ს Iს 002 სწხყყთის იზ, 

გჩიხთVყ0, 0.90თ0, 6067. 

საიშასI29 13 CM MM0VI 2012 ? ნ VIII 01%. 

თ«IIIსისM-  შიოწყხიერთცი- 0: სიყ %1- 

ყ"5ჩ% 3 ცა%% 3 ცალს 2 

ჩწ-თი9ყ0მ, 0.90.6თ0.”ნ#Mხ61 · 

წ «ემMIIIIII 3 5 საიტრცი IM: 2 სა M IX 

შო ეითყ სიდა ბინით ენილა 9 Iიყაიც წ 

იყ00XC% %. 

სიის იო) 2 საყ წეცი ი როც IM «, 
სიის ოტ ი 5ჩიყIIVს 49 სხხითსჩოს“ 

9.10,ძ-1ხ= 0.ი0'ნ9'სIVMXნX · : 

5910»
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LL 9.90, , 

შიMI|IIტეხM%)33 საყსდთიჩე 0, ეისი 

თნ. 3 საწინ ? სი · 

დინ I 95. 

0.955590,ს0, Cდ- საინ CინC CდMხ6 , 

ჭ 65. 0ყხდჩსჩ4ა სსმჩეI თაა ჩ : 98 

ყი წ<ტიწს 2 შისისი% სითის“ ცხი. 8 

შო)ს'დშო ბ ჩიდჩუისსოთ + · 

CL . ზიარი MX 40 ჩიღწუსმIX შჩ ლოა == 

1 ყყოოსუდ 89 შიIVIMI% MI დოი ) 

სსასმუ'ითდ MI სედი სისი წის იტი! 

(§44- 5IM%<) ი სეე'დ მე შსM 851 I ძჩაღიი% %Lჩწ.' 

შეს ემ სმიბოხუთთლე ი თ.ა”. თზ- 

991ს.IL ა პნე18იMVXL6 , 395996 M9 LC. 

9116 ვ ჩი, სდ ყა,მსას მზ უცათი-- 

თ9ჩ. თრ. თით? ს შ.9V9?9I 6; 2LMM9% 

21 )IIVCს,: «ჩი “აწე გათ ფლჩ სოყის 

სს საით 9 შაო% · 991916 27MLხI ა 9%7- 

ესჩბ სნ: .ყქყნბ ება )ე16შ%9- 

3 ხა შბ+იM ჩის, სL მათი დი ზს ხათო ჩწ4 

შა%% თხსMყ.90XM% ვ 3.509თშჩნ: ILხ, 

ლდ»
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აითი II ხი თში0I%ნ ში #ყრეს 

თოასჩაცდი სყოთ<დტIMI საშ'დ 0" 1ს0Iე"ი8 90114 ჩ IC - 

1იIII 5 შე «ჩეს. ყMოჩ9 2 (სტო სედ '(თM ის - 

ჩხ ყლ სი დფ'ლჩდ "სფ ტოდ 'VIMჩ ა უჩას, მეს ს%- 

ს M)4III4II 2:02 გი ზბყბლდბ ჩაყდბ შიIMIIIIII0M- 

ზს ისიც %ს %IIMCIIM. შილ 2 Mშ"სთIII 

MI IL ჩო ნდ მათ% ში" შიში სასწ % 

MIVIშ IM 5% სი 1) შიოს I I'იი'ღ ს MM 1IIIIIC- 

MMC 9. ხდI/III 498) VI ჩხ 4M10I- 

წმასდს ა Iს მი ყIდ თIIს ე ოსMM0MIII 

მამთცრორდი ს (ძის. CC 234 1.) 

I ფთ ყრი შიყო ტდ ჯაჩC შით 

მოსია ჩუსუთ<დ +; შდლმძიდხეოით'ი'დ 

დსასთლს ( 125- MIსიშსა ოჩწ<« «“) 

სოსსჩექროსნჩა 'სშჩდჩ+ შაესდშას< 8 4Mჩ 

იარესდო ე შიში იIMM0ნ Mყმ'ღIM უბ II" - 

შილი“ უოთრთდიჭმაა შაძის"ცს!/ (CI «დიშყის - 

ს თბიჩ ბდ ჩლშყის ჯასსი უსდ IV ს 

ყ"ჩდ ა თ9X% . იმპღხს სშდ ი 2 MMIII5დIIII 

ყუენბი დაირხა <0 ს შეხბოდ :ნფხMIIს სიზ%X 3 

ჯონ წირს თწსჩშალ2 MI IM) შეთბ« პ 

დუ”
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დწ»IIM Mყსს სყეშბალა უეინ Mყეხს ეყ ჩ ზი MI MMV) 

შ»I8%. ნო 5"ყი სიყსჩბო გოი უნ ფწIII- 

ხჩბიდა უე'IM ყი მ:თშ ა; MM 014)1% შაბი – 

სრ ჩ სს იყCლწოსდ ს ყინს ოს (287 ნ'თ'- 

იჩ დშეს "ყი! IIშბლა თოი დანM)ს ხებ. შოის სდ წMა 

V% . სიხ ის ითჩ% სმწიჩა. მოი. M%"ჩწ49 

ჯოს მოს ჯოეცხდ მყ შეო, შიიხთბოსადჩ. III0I- 

მორს წა მ" შIIIIჩ4 2 «'ლხჩ% IC 919M/0IIM 85% 

მც!) ძედ წსმჩეთხეუის + 0“ შა სში I+ 

მითრას“ მოი! 074 52 10 'ყIშსყს'დ 

ზM% ჩუშიი ' MI სიყ თოს ა 9 სცოყიC ტთს- 

თოი ყოჩლი აყ აუე1ს%1(4% სშიჩ თლ ჩ 

მუსდშეს“<დ ს'ს4ს'თხშრ- 3 თ%%5% თიC%0.'ნ 

ჩხსპწლს<ი სს ეძ შთ 15ჩ<დ 9 LMI- 

სუფსის ჩო, ”რბჩაა თ%09M%%76 

შსმხ<ლს+ ი იფეესფცს ”ყაჩ სის სში» ვ ფშ. 1- 

90.'სთნ “+#2ჩ'წს« დიდლეს“ ცს ყე ყუთი 

სოს 'ჩმიC ბა სყიყაწნა . 837(0,თ71% ჯ 

ჩსმჩდთ” ყოს შიყ ის; სონ 

'ნობეჩ. შჩ'ლჩო ფსი ფოთუთიI 2 Iს მოი 

სხე ნი) ჩუ")! 'ეყსშყის 4; ბრ ჩეშყ!ს 

M8)!1MIIV–
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MI სწ ნიყხთ% ს სყხლით გბ მIყსით IMM% ნის · 

8 4514) IგMჩ სსისრთდ შძი მ ყოჩი 

' მწი სსს" ცოდცო სხვ ე 0 ს5+- 

CIL0.650,# "შჩ':IC ხი ინს% 8 59 401= 

სი ჩშჩი უნი სსნIთ.1 სშჩ-ს' (60 I<-- 

სუსის ხწოცოM% სმჩლვ: შ9MC სყიყდმა 

თი1სC972XC6 : 7 C.Cს6 011 'სშჩო, IC დხ 8 

იმშყრისდ შ% ჩდლშე სს ცს უსი, სც 

თე შახი საჩი თიო) ცს. შაი - 

"სსეომი ”მჩ-; კ 1:59 %0,% ჩიე 10 V9M 

ბის „ხე “ოეს MI %0დLთC,%% ჩ 

?ისისდი0.' სი ”#შ/ი ე 109.6 'ჩნშჩ'ლს% 

ფითლეს სს 9-0, სშჩ<დ ვ სსდ "ს მ– 
ხ'ლს 81%" ა! ოდყმყიიხსდ ბმის" სსციმ/ი- 

თა” შიოს. ყადი თლის თნი'სსი- 

გ%IM%V წაშჩ< გ შ< სსხნლჩუყდ შია) % + 

სC'ნხწ0ს . 0.I!დწიჩ! I2ჩ':% MთIს8%)IM<– 

იჩ გ. ჩ+. 40 ყთდ სს % ზ'ლ სს II M 

გიორთთ'<C  145ჩ' შაში 4 ცნ IIს|სM0X< 

ფითი ც<იცMთხ ა M)1% ჩაით 2“ IC წ 

სმჩა ვ სთდი სდ 5ყ.შხ9ჩ  ( 68 · 

4%
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8« 60 · ფირ შთ%. ყ% ) 
1. ნ ხთსსუთჩა ნმთლწა (ე 0%ჩ M%MX3 1M58– 

თი ბიო ბ სონ შიხყსწო I წMში| 8 X 
შლემი ლუ 4M0 11% აჩ სსიერდთ% 'ჩსძჩ-თ<5%%ჩ ვ 

ში"CM%1 I”. ოშყის ა IV; M'დშყIს ის 01% 

მ!თის ზავ იყსსიყოფსს შთC0%LIXIწ6 

«ჩიე 9C.0,8% 11 3 ჭ% სი ფსი %IIM 

სი. მა" + 1 1 . "ოშ XM%M6CX9I ა ჩ-:შიი/. 

Iს სსს (96 1ჩ ბ 153 გ სცე ზის "IM IC 

ღი წს მი: «ა ლიშყIს ნ ნ%'60»92 ჩ-:შყ 

შსI""ხ4 ნს ს0, LX ბ სყისდ დით 

დიხ დინმა 01 9 ბ უგ იეშ1MIM% 8 სტ წუეოდ +, 

დრ. 01 I. 

თი (Iთი90,+%=5ნC დხ. 

ზ 66 · მიმღეობა არს ნაწილი სიტყვსა, 

რო-მელიფცა. 3 სწარმოებს შმნათაგანე ღა 

გმარებული მჰსგაგსად ზეღ(ძესრთლიოა 

სახელთას აღმნი“ძნავს მო:ქმედებასა ან«ქ 

გნებაწა ა 

თ4ჯ 

1% 12
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თორ. თხას I-სა C0ი%9CIთI'65 § 

აM9%C0. 6 ვ 5ი1Xთ16%. Cიხაჩ9ით”% 

იჩი, 50იCსC95თCხსI 2: 3 ჩე ლჩ+ +. 

ჭ (7 სნოჩდიძო ეჩ შამს ცოდ წა ჟIIს II'ლM- 

შის MI1%ჩ ს შწლთ წ %ჩ 9 შეს თIIIL Mმჩი- 

8%%M 86% /+X + % ნი მ43 "CI ყო მიი მი ბ 

MV0IIM ? MI MყIM/4M9194+ ზე 'ღჩVI IIM1IIIIII- 

“ხწო ვ ზნ 'ღწIIIII0I ბახას სშჩწი ნაშ 

ჰსადლშყთ 3 ში თის: 8% - – 

სთრჩსნწმწსდნ7 97 II 0I1I0%CსI “რს I 

MოMწM 3 IM წუყო; უის მის% 5. MM %(- 

35 0101% 'სსმჩით<ი8 უჩ 2 თ9M%% ა ჩ”.I0)§9X გ 

XXMVX0. 613 8%- მასი 6:ჩ+ · 

შოსწ4+ შაიმიისსცდლჩ+ თუშის ციყ%0 94 #%– 

მსინშუბი სათი სმენითი + VII MყსშI/ის 

შIIსს% ყიდ 498 ყუმთშიბუყათი" 2 

# ჩწილმყლსს' ზი მყლისსს' 8 IV ბეის. IC 

Mიწისნთ ი > ში'% - 9-9 თ90'Cთე1LM%Iნ %-- 

0 I9M0,7/-თიIM%#%0,6% ; 946590, Cთ9XLML-, 

ს": ს.C9ყ0,ხთყ'ნ%სე Vყ0.'Cთ'ნიC8% . 

MM 991M0VI9CთM95%% ვ ბ% სხისეჩნ + 

0»II741-
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0. შიეყინ სის %0III შუ: ს წყააიყლოიიი% 'შაშ- 

ფI9M ს ც-მ% ოჩ ოჩ 2 ძსმეოისწ%ცუ შ)II- 

ხხ შისი%I8 IV(მM/ VIII (00) "0101 ბა სლყI'- 

"0 "სმი თლე 2 თი. 9 თი%- 860. 

9MI61 3 თხყი,'თ=:სნI! ე: 9სC60,M%1I- 

Iს თი მთათა ჟ«X სტ ჩ+ ა 

ს 68 თოთი მ% %IIM აწი შემსწრე - 

ფხ%Iწს 3 ბოსსმიიბსწ+ შაში ფს ცაეთოლ MM 9 

ზო. ა მ "1! ჩX MI ჩა 5 თიში შIიIსსM; 

შემი%I ნ) იე 5 'MIM5,წ ყუმშბ-სშჩ4: VIX- 

MI ბ ი: იყე: თ(V: 2- 19006 : 1.6 % 

IM 5 13 ძ+I52 თ) "61: 6”) 0.”ს I: თ<%. 

თოხსXIნ61 2 9.0/ს218%0 თარასცსეთ1I 3 

თ ომით % MI თს ათ 2 თეM- 

ის 2 შიცით 061 «წ შახ) ყ-ის 3 

თ წელს 8 

სი მწეწმსიმ+ წ ლმყიითს  შახისცს% + 

4III5Mჩ ლთოეღლლი ცIხსთIიბ 10123 0-6) 

თრყ. 920 16% "MI 900, ს ში ებს 

მიე იოლი 0 8. ს ნ)ხნისშ მე 99. ჩ6- 

სცე ჩხოიოსშ1ე 050ს-:812 8+% სინ « 

%MI0=
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შმაიშოყწორი წა მყხისცვშოს% შე '- 

ჩა მმოდენ შეთ ცლის ჩ4 თლიდა ხი ბს სყ I- 

თყაყებ XI 695 1 229713 თი% · სC9IV9- 

7695 ხოს 1 დწI მიყსდტ “I ბე სსდ. 

წ 6ი სნაჩდსლოეიჩ შუშისა 4სმდო“- 

83%ჩ მს ფლინ ოშ ემ) )II(რიი 0: 11% - 

ყი ა შასის .1IM1Mი)) წმ სბ! II" 01"დ 

VIII IL"I სცხეთმლედლ. სყ ი%0უ სავი 84%; %111IIIII III - 

8 ბიცისუონ ისს MIX შ% ცი შაო. ა 

CC 1 9X. 

თCCLC 2 190.0 1I6C დყ9ხ. 

§ 70 დო ყციყშიM. MI წხლბო თის M 1I%II(II= 

სო ე 1ს”წოეხ ბქლაბ ის" სცხია თოი IM ჩ'- 

ყოოით%; სMლ) სღ შეებრმწ/ს 908 იჩი ყ%- 

თეი სIII5ნ"8 9 ბ VIII0I მყII4სM) ბ. თუუხ/IMII 

ლთა!) 40 MM სამუ ცას ტ% VIII 90% ფა 

MII)მM 50 აში 8"IL . 

ს 71 CწაიჩზოყისიჩM 3 სმ ჩილე ბლეჩსშ%- 

Mჩ ჩაეიოხი IX საყ) ჯრ ი სს ეყბ<05; % ? 

მის"5ბ%ც%I ჩი |იMწ% 11%) III IM შო MIII 

ყMმ? უსბ ს'სფუნი; წის წდელებლი 

მეცო
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მიეყხთო% 9 წის შამ'9სს ეა ბეცით- 

ოი IM, 161000 ს ყლ ბ სსგ, ძ დღ ცხენ - 

თიმუსის: ას 'ფხდლმIლდ თ9986C 3 საყოისს 

დხ”I8%C5 ყო თ 1პIძა ა შსს 70,3 :«% %IXVI5ჩ 

ყრმამ: C0MჩIIთ., თ 515 9%ჩC 

ლჩხ) ში, თანა დ9ყნე CI; CიVIMICთ3 

I I9Iთ:ე ILCთ9MCნ)ე 90 Iთ1 0.5C ჩნ). 

90.90, და7IთC0თM. (IM 97 81L0,%C4%3 

ყIთ9.6 0 1თ: =C"ნ0C ს: თ IIთ: ბ91 «ჩი, 

თ1იხთი შე ს III MC . 

წ ოი. Cა<ჩბუცი სნ“ 3 -თიწ4ყ%; 1 +M%III- 

შაი მ-დთხომი0  სMყIIIIMდ ი დ. 1/MIMI0101% III(< 

998 5 MყIII8 ო 6%'Cჩ მობ ბთდღბი ციიომ' ბ ჩი 

შაჩშ დი 0IMეIII<4 ც%IM0 2892 ზი ყიუთეყმიი თლ წ 

ყონდო მწ ლთ %ჩყ შეშის სეთი ტ% 

ჩის ს'ყM%ს ს ში დთ ნ 9 ში'ლხ% 9-I1:ნ 1L- 

ყIს'დსოუსია სსთშიყიილ«ია 16 თაია -I- 

წყო სითი 9 სნ ყოს თომას ბ დოდ ჩ ყოშ- 

გუნსშიჯ : 5/19 (იე სით) C.50,2 9.13 

თი12 %0(, 31 91902 თ I89%0/ 3 79-#L 5 

დს. LCთშზე I.Cთშ8ნ3.0, 2 ჯ სს წო 

დი I
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”ირნ LC # მ უშ. 
თი 109595210 CდCჰპხნ, 

6 72 « “ნშჩა! ზრ. VII ჩუუ 4 სიხI/I- 

პლა თხელ შMMსშას ყო მხ I შჩ':თ 

ეჩ შუმ. უს ყიდ ბ Iსბოისმი სი ი ”'I- 

2 ჩაი ტე ყყუე ბოი რიოთ ონ ცოდს "2 

თი სII(MM% 9 VIIIM1შ IM ტ+ III: 08 ანს მოM%I- 

(სცუს ბმ -მი სში ბიცუსდ შითო IM ში'C%L. 

მიედ თოუი 80 '0ს9:0ს) 2 :LI II II6 შცჩი- 

ტაშ. თაა გ ცემი ე) ე CC სს თ58% 

82% 10 გ%) 50 (05 MM ყი 2 ტ% წელ · 

6 7ვ ”“ნშჩას'სMტ+ჩ% მაყ წოუის ცას 'შ%+ 

უე მIIIMსC  სI2ჩ'ი1%M%ს : 

“იროგეთი%: ცახძ.უსიCგ2 ვ CL ფა C0.= 

ფლატე 10,091 თC8: თხთ რას ფე CთL- 

0,8 ვ 55ზი01Iძნის თბ. სIII6ჩM + 

თხდიბიჩწსეითი : თოთი სნ შა 9C%- 

თბ: სC5»C0,8 ე თი0,87ჩ 3 II 60,- 

%96ს ბა; სყ 

ზის იჩ: იჩი შინ. 5: L0.91#ჩ- 

9ეყხთესსა 2Cს1.შ?ე თ IIII/სნ6C8ე %9%61' 

თხზთხ..
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თხთხოსსე ხხ0.50.80,ზ 13 სსრიწI. 
სრ გოოისცეთოწო: ნი823 = 95) 90. ჩა შ I- 

ს–6C'0Cჩ3 'L-თ'CსCჩე 6CIჩC(ნე ნCVICთC-6ნ. 

თიოაცყყ)თჩო : LCთ-დთC%ისიI6 3 0თ'.აL63 

ხC9'ს 6ხ61ნ ?+X% სცე წა · 

ჩწიოსიყათჩ4: 0VIთ0.7/ჩ.ნ6- 5 0,9 VI I- 

თი,.'LC'ნM6: #-#0,თ 19: 0,995-8965ჩM16 

0.4M60.'9%0,%6» 0.”6%3.0,1103 2 სც)%- 
<0მცI/+VIM)1(M011%: ILთCყის ისთ ბი 963 

დე ქთათIსCზ ა #7 -თ(ი.სL.ბ თ ჰსყIდჩM4+ 

0სIIIVIთ:წმ"თჩM: სიანა ჩ0.: (10,ძ-C0,- 

CILნ6 უკ CთCსC853.1 24% სყოდ წა · 

ყოთხ!თ; თ58 3 III Cძ9IC6- LC. 

ჯადა თა%0.'წთზ? ბაუ სსრილი . 
ნუცის წა : IC, 0150. 23 60. დ0, 5 

8IL-IXL%6- გ8% სყIმხდწX · 

- მსხ ს ენ მის გ4თ9%X : %ი'სსჩთC%?ნ 9 

86 1-8: 9. 16: #9 Iყთ7/ს90.'0C8: %6= 

რდი»!C8 . 

"ნყალიცეთნა ს ით! 6Iჩთხშ 3 

თოთ.ნასცსსბზბ ე 'სიყშთCბ 3 C960,!58 , 

მოუშ-
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დეშ 9 ყმას სათ: Iძ-დნ იფ LC. 

X0.თი"''Iს5%5: ხნC%0,'ILC%0,8% გის. 

ბს დღა ისი ს5თ ო: თ. ს57I» (CCMICC-0,- 

თაყთი,ბი, LCი9ყ0,თ1დ ე 6C5ი.რდთაბ 

ფი სცენ · 

ნის ცათ ო : ის ვ ი 05II I თC. 3 

30-ს 3 შა IსIწხდლო ა 

ნლთუეშჩ:: ჩIაათია წყსსთდი.შ.Cთ%5 

ჩICთთ I ა 0.451C0,. ში სსრ მ4M . 

მამთსისსიფსითი.: თორის0VსC% §. 

ხთ “ხსნი 8 9თთ) ბC თIთში 8 სს! 

0ათ'ჩდმბუესიცეთო : C0.8=8,ე C9%%- 

0,ი ვ 0.1 IIთ0 შე სყიუ:ჩო · 

ში)ყეტსსიოM: თ I0.2თ0,8 3 LI I- 

საბა თმის 0 სთა შო სსტ მ4 · 

სM0," 610 · თაყყიყს< ყი 'ხში+XსI(%= 

ტეოდ ს ბილოშსI 1 <ე 40%. ოი სM– 

#ყ5თჩა ბ< მიუ შყრეს ატს წას 5 ხს ფოს 8<« 

«სსშას ი. შო; ყIწოსM ს) 583 "ჩი 

მიიოქობთო ყი? M)ს'(შM თეზი ცი - 

სგ #რ#წხ ბაყაყი  შყIს'თIს8 

მსყ-
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მს შMე#8%)I((481ს'დ ცი წხიდს% ყი 3 შბMV 

ჩი ყოს MMIM/%- M/I))(0% სხ ჩუენ : 

ქეის ომს ოსეს< ჩი) სს ლდ- 

ჩ% ძსიშოშს ს" მ” ზ'0MIშ(0MI#"CII< შს - 

მიშიკო სდ ჩის, ყი ჩიტა სს 2 შიოს , 

ცხხთხრიე 6,900, 16-80: ჩთ?LI'სნC 8: 

“სნი0.'ნ19თხ? ე ს1თ?9?0 IV IC ა 

ხიL'ხხშ!.ე 55თახსაე 23% სხსიუნ+ · 

Cი%V% 11. 

ხნნიყიოთზსი დძჰ9ხ. 

ზ 75 ნყუგყოუი4 რ ჩწრერს%. MყIIIII# 3 

1) 115 მოლ (+ ქო რთ ბი სხრუჩ იMე წს ჩო "წყ I5- 

0001) III 01M4%) 1015". 819 ძხ%. ი0,დ. 

თი II LC 2. ნ0.'0+Lთთ9%'60C თ%VCL 

სCCთ80,9M.XII2 90, 1MXM სIMთძისM ა 
-ს-2 ხ50.50.ს0, >” 'სხთ7 172083 შ% 

სცე წო ვ | 

გ 76 ობთხყიყყარი შია წიე აშ“ ე ა 
წის ოს ა%ჩ ყო მბ სმი» : 

მურ თიო გ“თ + ხწხი წიშსყწოლი“ 3 

თხი. 8L ე Lე: 90 I ნთ MCდე IL თMIდ - 

%%
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961 თის 29L 53 CთLCCდ0.0, 8 IL: CთL- 

თ»7»Iზ82 6-3 2%« სცIეიჩ+ · 

სიჩმყის სფ სტუ MM  M:ჩი, უეხდ III M- 

ყსMცუთ?ო: 5ჩნ0. ვ C00.CC0, ე XVII=C 3 

%10CC.0, ვ 3 საერ . 

0: სოუთიყისათ: 0.M959%C0., ხ Cდ0, 

0C8%Mნ ვ %C9ყII1 3 23 სსრ . 

შაყმენ ცხი წი წილში 0 : 

თდ0თ83CნიC53 0.5I1თდ0.9%CC5 29590)CCC0.კ 

ახიწდი.ითC შ8«· სყ · 

სღროფთ შემი ს ო0IIM ჩხ 8 შლიყიჩი- 

გშცათო კ 50, ნი ვ ნთ=იMშ ვ LCთ- 

XVXC 3 ბ%« წყარო · 

თუ ჩა სსცია: ნიი -597LCჩა თ ნა 

თ I1დC. თ0,თიX ნ 3 C910C06.-96 3 ი. CC Cთ- 

თ5..I59 ე თი 1რთხთითIდ0,პ 2»: სყმოე + · 

სმაბისხმბუგშსMყუთჩო : %59% 2 9521 %- 

ხიდი, Iჩს6C 3 11:9%1ნCCMნ3 2 1სწI- 

Iთ,ე 83 შნთხრდრ შ% სსისეწა . 

მიიჩ მეთხსფცათო :· 619 ILIა სა 

9I Cთხა თი, თI1-ს =თხ 26% სყიI+ · 

თო)ნ-
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როცწისცათ ა: 0.50) ვ L ვ 5ნIზ- 
თეთ: 2 სყII%71+ · 

ცდიყო ს "გხეჩაყს I ც45;ჩ მ'დ- 

«466: ყIM/)  მდეცდუთ0ცეთ<იტჯ ზ<% ყიებ- 

ფასს მაოს ცამ1'2 ა 

ის ი5სინიჩ% «ძილ? 0.959Cთ0, ; 

0.59Cდ0,3,0,C 2 098963 თდC0.96C.CIIL 53 

-Cთ-CCC0,0,ზ Iს 85% სი MM ვ ს ყიეგ. 

XC. 1681: 35913 1-თჩნC ე Cთ<C- 

თო შე სცმეწა 9 თიდ · (60-9.თCი0V 

M<%M რ MIწაფ) დის ა თს. სც ყო, შ 

ეMI სს 4 ცუ. 5 ისთ სი 8თ5C0,- 

0,8ML სდ წო ტუშის - MI 2 ხთდრC%9MI8 IC- 

ხთდX%% გ ინს 82% სსII<დჩ+ · 

თ LI 1 91. 

უშითშს §57:9%0.676-CდCM6 

90თშ1ს8#V%0.სI დოს ჩდოაშიV საჟ- 

MIIსაბ 7MMშ% MIIM'C სრთწხყნლის  სსიზ< 

25% სცნო თ მიას დ ნს ც შეი MI %0MMII5 11" 

აია წთ სოს'ეთ%; · 

„5 75 მისხუსბოსიიIX  შწაყიეწოონსც5ს< 
მMMIM
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მისი თსას< „შიც 4%/ჩ · 

იაწსი თოფ წო: 0,653 II-ს) თ; ბ IV- 

ნლყამის VI): ასლ: ძე: იC=:9.7ს ძათ% I 

88% სციM/+ ა 

9) ს4I0M4 : 99 3 CL 9 “სკიწხუბ · 

მაიც ო ცაო: 90,ა 90.10. 5% ს. 

ნცაცსიაიMთნ4: 5'ს5'სC 3 'ს1სI ში ყა 

1 ტიცმებსსI ცაო : ს0.2 ხ0.ხ00.; ჩCთ- 

ხდე ·-6სფ0. 9797) 2 IIსII0M2IIM + 

თოსსI/) 4 : LI +. C 11% 1 - 1CC LI. 

წიბო) "08%: I 5 IIII ძნ გა< სსI% · 

ა იიბორე სათი. 0ს'ნ ია ყ# 2ბ% სწო + 

დი ოსფსუთ წო: 10% X-6C%15 ხნს VI-ს % 

25% სყIIII"; ჩ4 ., 

საში ჩთ სწ. ჩის უსაეასეაბრ.. ა 

25 +%CIსა ქოსა ეს C9 შ% სსIIIდM4 · 

მსიდოუოთო : 690--თ ა 10-9-3 ჩX- 

»Cთძ.1. „85% სსუ წს · 

  

ფხნსნთი ხზ) 'ს1თ0,'L'6%ხ- 
LCCM6%ნC .


